



आर्य कन्या महाविद्यालय शाहाबाद मारकण्डा

(Affiliated to Kurukshetra University, Kurukshetra)

2020-21
प्रगति पग
वार्षिक-विवरणिका



E-mail
akmshahabad@yahoo.com

Website
www.akmvshahabad.edu.in

Phone no
91-1744-240172, 240721

नवनिर्माण कार्य का शुभारंभ



आयोजित कार्यक्रम - कुछ दृश्य



संरक्षिका : प्राचार्या डॉ. (श्रीमती) सुनीता पाहवा
 सम्पादिका : श्रीमती राजिन्द्र कौर, पुस्तकालयाध्यक्षा
 सह-सम्पादिका : डॉ. प्रियंका सिंह, अंग्रेजी विभाग

आर्य कन्या महाविद्यालय, शाहाबाद मारकण्डा हरियाणा प्रदेश में कुरुक्षेत्र जिले की प्रथम प्रतिष्ठित महिला शिक्षा संस्था है। नारी सशक्तिकरण के समर्थक आर्य समाजी विचारधारा के प्रबुद्ध महानुभावों ने ग्रामीण अंचल की नारी को आत्मनिर्भर एवं शिक्षित करने के उद्देश्य से तथा स्वामी दयानन्द के नारी शिक्षा के स्वप्न को साकार करने के लिए सन् 1968 में इस महाविद्यालय की स्थापना की। ऋषि मारकण्डेश्वर की पावन तपस्थली पर स्थित भारतीय संस्कृति एवं बौद्धिकता की प्रतीक यह संस्था आरम्भ से ही शैक्षिक एवं सांस्कृतिक गुणवत्ता तथा अनुशासन प्रियता के लिए विख्यात है। 'निर्माण', 'परिवर्तन', 'सतत् प्रयास', 'गतिशीलता' तथा 'मूल्यवत्ता' जो किसी भी संस्था की उन्नति एवं विकास के चिह्न होते हैं - को ध्येय बनाए यह संस्था सदैव छात्राओं के चरित्र निर्माण, सांस्कृतिक-संरक्षण एवं नैतिक मूल्यों के विकास के प्रति दृढ-संकल्प है। वैश्वीकरण और उदारीकरण के इस युग में छात्राओं को उनके संस्कारों से जोड़े रखते हुए, बदलते परिवेश के अनुरूप ढालते हुए यह महाविद्यालय उन्हें आधुनिक सुविधाओं से युक्त वातावरण प्रदान कर रहा है ताकि ये छात्राएं आज के प्रतियोगितापूर्ण वातावरण का सामना कर सकें। अपने प्रारम्भिक चरण से ही यह संस्था विविध क्षेत्रों - शैक्षणिक, सांस्कृतिक, खेलकूद, एन.एस.एस., एन.सी.सी. में दृढ़ता के साथ नित नए आयाम स्थापित करती हुई, अपनी स्वर्णिम एवं समृद्ध परम्पराओं को परिपक्वता प्रदान करती हुई निरन्तर उन्नति की ओर अग्रसर है।

वेबसाइट

महाविद्यालय की अपनी वेबसाइट है जिसमें इंटरनेट पर महाविद्यालय में चल रहे विभिन्न पाठ्यक्रमों, संकायों, कर्मचारीवर्ग, शैक्षणिक व शिक्षित सुविधाओं, प्रबन्धक-समिति, पुस्तकालय एवं छात्रावास सम्बन्धी पूर्ण जानकारी उपलब्ध है। वेबसाइट का पता है : akmvshahabad.edu.in

उपलब्ध-पाठ्यक्रम

महाविद्यालय में स्नातक स्तर पर कला संकाय में परम्परागत विषयों अंग्रेजी, हिन्दी, संस्कृत, पंजाबी, अर्थशास्त्र, राजनीतिक शास्त्र और इतिहास के साथ प्रायोगिक विषय गृहविज्ञान, संगीत, स्वास्थ्य एवं शारीरिक शिक्षा, कमर्शियल आर्ट, विज्ञान-संकाय में बी.एस.सी. मेडिकल, नॉन मेडिकल, कम्प्यूटर साईंस, फैशन डिजाइनिंग, वाणिज्य संकाय में बी.कॉम. सामान्य, कम्प्यूटर एप्लीकेशन तथा बी.सी.ए. पाठ्यक्रम उपलब्ध हैं। स्नातकोत्तर स्तर पर एम.कॉम., एम.ए. हिन्दी, अर्थशास्त्र और ललित कला, एम.एस-सी. कम्प्यूटर साईंस (साफ्टवेयर), एम.एस-सी. गणित उपलब्ध हैं। उच्च शिक्षा के बदलते परिवेश को ध्यान में रखते हुए महाविद्यालय में विश्वविद्यालय अनुदान आयोग की सहायता से आरंभ किये गये जीविकोपार्जन के 10 पाठ्यक्रम भी चल रहे हैं। वेब डिजाइनिंग एंड ऑफिस ऑटोमेशन, ऑफिस मैनेजमेंट, ई-गवर्नेंस, टैक्सटाइल डिजाइनिंग, फैशन डिजाइनिंग, ऑडियो-वीडियो साउण्ड रिकॉर्डिंग, एकाउंटिंग प्रैक्टिस, कम्प्यूटर एनीमेशन, फंक्शनल इंग्लिश एवं मॉस कम्प्युनिकेशन के सर्टिफिकेट, डिप्लोमा तथा एडवांस डिप्लोमा कोर्स उपलब्ध हैं ताकि छात्राएं व्यावसायिक शिक्षा का प्रमाणपत्र प्राप्त कर स्वावलम्बी बनने में सक्षम हो सकें।

महाविद्यालय-भवन

महाविद्यालय के पास 5 एकड़ के क्षेत्रफल में स्थित तीन मंजिला भवन है। इसमें विशाल सभागार, समस्त सुविधाओं से सम्पन्न छात्रावास, वातानुकूलित सेमिनार हॉल, कांफ्रेंस हॉल, फैशन डिजाइनिंग, फंक्शनल इंग्लिश लैब, कम्प्यूटर एनीमेशन लैब, आधुनिक संसाधनों से परिपूर्ण विज्ञान, ललित-कला एवं गृहविज्ञान प्रयोगशालाएं तथा छः वातानुकूलित कम्प्यूटर प्रयोगशालाएं, वातानुकूलित वीडियो साउण्ड रिकॉर्डिंग प्रयोगशाला, कम्प्यूटरीकृत विस्तृत पुस्तकालय, कम्प्यूटरीकृत प्रशासन खण्ड, जिम, फाइन आर्ट्स कार्यशाला, स्वास्थ्य एवं शारीरिक शिक्षा विभाग कक्ष, वातानुकूलित संगीत कक्ष, पुरातत्व कक्ष के अतिरिक्त 23 अध्ययनकक्ष हैं जिनमें से 7 अध्ययन कक्ष प्रोजेक्टर से युक्त हैं ताकि छात्राओं को आधुनिक तकनीक से शिक्षा दी जा सके। इसके अतिरिक्त महिला प्रकोष्ठ, प्लेसमेंट सैल, एन.सी.सी., एन.एस.एस., लीगल लिटरेसी सैल, स्वामी विवेकानंद यूथ सैल, एंटी-तम्बाकू सैल, स्वयं मूक सैल, आत्मनिर्भर सैल, एक भारत श्रेष्ठ भारत क्लब, एड ऑन कोर्सेज आदि के लिए भी अलग-अलग कक्ष उपलब्ध हैं। अधिकतर विषयों में विभागीय कक्षाओं की सुविधा भी उपलब्ध है।

महिला-छात्रावास

महाविद्यालय का आधुनिक सुविधा-सम्पन्न तीन मंजिला छात्रावास 'गायत्री भवन' के नाम से जाना जाता है। इसमें विभिन्न प्रान्तों की छात्राएं आपस में अपनी-अपनी संस्कृति का आदान-प्रदान करते हुए एक ही छत के नीचे हॉस्टल वार्डन श्रीमती अनीता शर्मा की निगरानी में नियमों का पालन करते हुए शिक्षा ग्रहण करती हैं। छात्रावास में समय-समय पर हवन आयोजित किया जाता है। परिचय-पार्टी और विदाई-समारोह के अतिरिक्त कई राष्ट्रीय पर्व जैसे लोहड़ी, वसन्त पंचमी, जन्माष्टमी, गुरुपर्व, नवरात्र, शिवरात्रि आदि विधिपूर्वक मनाए जाते हैं। छात्रावास में रहने वाली छात्राएँ महाविद्यालय की प्रत्येक गतिविधि में अहम् भूमिका निभाती हैं। इन छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए पढ़ाई के साथ-साथ मनोरंजक कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। महाविद्यालय तथा अन्य महाविद्यालयों द्वारा आयोजित प्रतिस्पर्धाओं में भाग लेकर ये छात्राएं अनेक पुरस्कार प्राप्त करती हैं।

पुस्तकालय

महाविद्यालय का पुस्तकालय ज्ञान एवं सूचना का आगार है। पूर्णतया कम्प्यूटरीकृत इस पुस्तकालय में छात्राओं के लिए वैश्वीकरण के इस युग में सूचना को प्राप्त करने एवं उसे खोजने के लिए फ्री-इंटरनेट, ओपन शैल्फ एवं फोटोस्टेट की सुविधाएं प्रदान की जा रही हैं ताकि आधुनिक युग की इस दौड़ में प्रतिस्पर्धा करने के लिए सक्षम बन सकें। इस सत्र में पुस्तकालय को समृद्ध बनाने के लिए बहुत सी नई पुस्तकें खरीदी गईं। पुस्तकालय में स्नातक एवं स्नातकोत्तर के लिए अलग-अलग कक्ष के साथ ही एक अलग से अध्ययन कक्ष भी है जहां छात्राएं सुविधानुसार स्वयं की पुस्तकों को ले जा सकती हैं। पुस्तकालय में अलग से डिजिटल लैब की सुविधा भी है जहां छात्राओं एवं शिक्षकों को 24 x 7 घंटे फ्री इंटरनेट की सुविधा प्रदान की जाती है। इसके साथ ही पुस्तकालय में आर्थिक रूप से कमजोर छात्राओं को शिक्षा प्राप्ति में सहायता हेतु 'Earn while you learn' स्कीम के अन्तर्गत कार्य करने का अवसर भी दिया जाता है।

छात्राएँ

इस सत्र में महाविद्यालय में 1257 छात्राओं ने विभिन्न संकायों तथा जीविकोपार्जन पाठ्यक्रमों में प्रवेश लिया। इनमें से ज्यादातर छात्राएं आस-पास के ग्रामीण क्षेत्रों से आती हैं।

छात्रवृत्तियाँ

विश्वविद्यालय, राज्य सरकार, प्रबन्धक-समिति, दानी सज्जनों तथा अन्य संस्थाओं द्वारा प्रतिवर्ष होनहार तथा निर्धन छात्राओं को छात्रवृत्तियां प्रदान की जाती हैं। इस सत्र में शाहाबाद के दानी सज्जन श्री जगदीश चन्द्र चड्ढा जी द्वारा 7 पितृविहीन छात्राओं को 13,500/- रुपये की राशि दी गई व अन्य स्थानीय दानी सज्जनों द्वारा छात्राओं को 12800/- रुपये की छात्रवृत्तियां प्रदान की गईं। महाविद्यालय द्वारा भी 13 छात्राओं को 63875/- रुपये की धनराशि फीस माफी के रूप में प्रदान की गई।

महाविद्यालय पत्रिका : नीलजा

यह पत्रिका छात्राओं की सृजनात्मक शक्ति को विकसित करने का प्रेरणा स्रोत है। यह पत्रिका छात्राओं के भीतर छिपी लेखन प्रतिभा को उभारने में प्रमुख भूमिका निभाती है। उनके भीतर की कवि प्रतिभा लेखन क्षमता व भाषायी ज्ञान को और अधिक विकसित करने का सुअवसर प्रदान करती है। शिक्षा का उद्देश्य छात्राओं का सर्वांगीण विकास करना है। यह पत्रिका भी उसी विकास की एक कड़ी है। यह छात्राओं को रचनात्मक प्रेरणा देते हुए उनकी सृजनात्मक अनुभूतियों को अभिव्यक्ति प्रदान करने का सशक्त माध्यम बनती है।

आयोजित कार्यक्रम

वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह

दिनांक 3 फरवरी 2021 को आर्य कन्या महाविद्यालय, शाहाबाद के सभागार में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह बड़ी सादगी से सम्पन्न किया गया। समारोह के मुख्यातिथि श्री रामकरण काला, विधायक शाहाबाद (मा.) चैयरमेन, हरियाणा शुगर फैडरेशन रहे। सभा का शुभारंभ माननीय विधायक महोदय के कर-कमलों द्वारा दीप-प्रज्ज्वलन के साथ किया गया। इससे पूर्व महाविद्यालय की प्रबन्धक समिति व प्राचार्या डॉ. (श्रीमती) सुनीता पाहवा ने पुष्पगुच्छ भेंट कर मुख्यातिथि का अभिनन्दन किया। सर्वप्रथम प्राचार्या महोदया डॉ. सुनीता पाहवा ने मुख्यातिथि व अन्य अतिथियों का स्वागत किया व तत्पश्चात महाविद्यालय की वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। महाविद्यालय प्रबन्धक समिति के प्रधान श्री रामलाल गुप्ता जी व कोषाध्यक्ष श्री विष्णु भगवान गुप्ता जी ने सभी छात्राओं को बधाई दी व मुख्यातिथि व सभी जन का हार्दिक धन्यवाद किया। इस अवसर पर महाविद्यालय की छात्राओं ने कई सांस्कृतिक कार्यक्रम नृत्य व गीत प्रस्तुत किए। इस अवसर पर मुख्यातिथि ने उपस्थित छात्राओं की भूरि-भूरि प्रशंसा करते हुए निरन्तर परिश्रम करते हुए जीवन में आगे बढ़ने की प्रेरणा दी।

समारोह में महाविद्यालय की 463 छात्राओं को शैक्षिक, साहित्यिक, सांस्कृतिक, क्रीड़ा, फैशन, एन.सी.सी., एन.एस.एस. आदि क्षेत्रों में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए पुरस्कृत किया गया। सर्वश्रेष्ठ छात्रा का पुरस्कार महिमा (बी.एस.सी. तृतीय), अभिनय के लिए अमिता व शिवानी, क्रीड़ा (रजनी), गायन (तलवीन), नृत्य (काजल) कवयित्री (हर्षदीप), एन.सी.सी. कैडेड (आरती), एन. एस.एस. लिए रूपाली को पुरस्कृत किया गया। क्षेत्रीय एवं अन्तर्क्षेत्रीय युवा समारोह में भाग लेने वाली लगभग 70 प्रतिभागियों को भी पुरस्कृत किया गया। इसके अतिरिक्त छात्रा परिषद् की सदस्याओं, रोट्टैक्ट व इ.बी.एस.बी. क्लब में उत्तम कार्य करने के लिए भी छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

शोध के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान के लिए महाविद्यालय की 24 प्रवक्ताओं को, पी.एच.डी. की उपाधि मिलने पर डॉ. पूनम सिवाच (भौतिकी विज्ञान) को व 25 वर्ष का कार्यकाल पूरा करने पर श्रीमती वीना (कामर्स विभाग), श्रीमती कुशा गुप्ता (वनस्पति विज्ञान विभाग) व डॉ. आरती त्रेहान (रसायन विभाग) को सम्मानित किया गया।

एफ.डी.पी. सैल

एफ.डी.पी. सैल की प्रभारी डॉ. आरती त्रेहन के निर्देशन में वर्ष 2020-21 में निम्नलिखित गतिविधियाँ आयोजित हुई :-

- ★ 4 सितम्बर 2020 को आई.बी.एस., गुरुग्राम के समायोजन से 'Changing Teaching Pedagogy-Case Base Learning' विषय पर एफ.डी.पी. का आयोजन किया गया जिसकी मुख्य वक्त्री शालिनी खण्डेवाल, ICFAI, Business School, Gurgaon रही।
- ★ 6 जनवरी 2021 को 'Revised Accreditation Framework of NAAC' विषय पर एफ.डी.पी. का आयोजन किया गया जिसके मुख्य वक्ता प्रो. दिनेश कुमार, समन्वयक आई.क्यू.ए.सी. कु.वि.कु. रहे।
- ★ 24 फरवरी 2021 को 'Creating Google Form for Conducting online examination' विषय पर एफ.डी.पी. का आयोजन किया गया जिसकी मुख्य वक्त्री श्रीमती स्वाति अत्रि, असि.प्रो.ए.के.एम.वी. रही।

आन्तरिक-गुणवत्ता-आश्वासन-प्रकोष्ठ (IQAC)

महाविद्यालय की आन्तरिक गुणवत्ता - आश्वासन प्रकोष्ठ का गठन राष्ट्रीय मूल्यांकन एवं प्रत्यायन परिषद् बेंगलूर के निर्देश पर 2004 में किया गया था। यह समिति महाविद्यालय की सभी गुणवत्ता सम्बंधी गतिविधियों की योजना बनाती है व उसके क्रियान्वयन में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती है। इस वर्ष (2020-21) भी प्रकोष्ठ की प्रभारी श्रीमती वीना के मार्गदर्शन में निम्नलिखित गतिविधियाँ आयोजित की गईं।

- ★ वर्ष 2020-21 में (2016-17), (2017-18) तथा (2018-19) की IQAC क्रमशः 21-8-2020, 1-10-2020 व 11-11-2020 को NAAC को भेजी गईं।

-
- वर्ष 2019-20 की AQAR को तैयार किया गया ताकि अन्तिम तिथि से पूर्व (31-8-2021) NAAC में भेजा जा सके।
- ★ रिपोर्ट से सम्बन्धित NAAC से प्राप्त किए गए सुझावों पर विचार विमर्श करने के लिए सभा आयोजित की गई जिसमें प्राचार्या, सलाहकार समिति के वरिष्ठ सदस्यों व IQAC के सदस्य शामिल हुए तथा आगे की कार्यवाही पर निर्णय लिए गए।
 - ★ छात्र/शिक्षक सन्तुष्टि सर्वेक्षण से आए सुझावों व समस्याओं के निदान की भी योजना बनाई गई।

राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा-अभियान के अंतर्गत अनुदान प्राप्ति एवं महाविद्यालय का सुदृढीकरण

मानव संस्थान एवं विकास मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा RUSA अर्थात् उच्चतर शिक्षा अभियान एक मिशन के रूप में संचालित है। इसका मुख्य उद्देश्य उच्चतर शिक्षा में बदलते परिवेश के अनुसार सुधारों को सुनिश्चित करना है। गर्व का विषय है कि हमारा विद्यालय देशभर के उन 3500 महाविद्यालयों में से एक है जो RUSA की लाभार्थी संस्थाएं चुनी गई हैं। इसके अंतर्गत सन् 2018 में महाविद्यालय के आधारभूत ढांचे को सुदृढ करने के लिए दो करोड़ रुपये की अनुदान राशि प्रदान करने की स्वीकृति मिली। इस राशि में से एक करोड़ रुपये महाविद्यालय को सितम्बर 2019 में प्राप्त हुए जिसके अंतर्गत 81.58 लाख रुपये का टेंडर HPHC द्वारा 15 फरवरी 2020 को 4 क्लास रूम एवं एक कॉमन रूम एवं आडिटोरियम के पास शौचालयों के नवनिर्माण के लिए जारी कर दिया गया है। इस नवनिर्माण का कार्य अक्टूबर 2020 में आरंभ हुआ और इसका कार्य प्रगति पर है। इस कार्य के साथ अप्रैल 2021 में महाविद्यालय को अनुदान राशि की दूसरी किश्त में 50 लाख रुपये प्राप्त हुए हैं जिसके अंतर्गत पुराने भवन का नवीनीकरण किया जाना तय है। RUSA के प्रोजेक्ट मॉनीटरिंग यूनिट में प्रिंसीपल डॉ. सुनीता पाहवा (चेयरपर्सन), डॉ. आरती त्रेहन (नोडल ऑफिसर), डॉ. पुष्पा शर्मा, श्रीमती संतोष, सुश्री अर्चना, श्रीमती वीना, श्री राजेश, श्री राजीव, श्री जीतेन्द्र, सुश्री गुरप्रीत एवं छात्र दिया (बी.एस-सी.), गुरलीन (बी.कॉम.) एवं जानवी (बी.ए.) शामिल हैं जिनकी देखरेख में यह कार्य करवाया जा रहा है।

आंतरिक शिकायत समिति (ICCI)

आंतरिक शिकायत समिति की प्रभारी डॉ. सोनिया मलिक व इस समिति के अन्य सदस्य श्रीमती रमनकान्ता शर्मा, डॉ. ज्योति शर्मा एवं श्री राजेश आनंद हैं।

राष्ट्रीय पर्व

महाविद्यालय अपनी राष्ट्रीय धरोहर, सभ्यता एवं संस्कृति के मानवीय मूल्यों की धरोहर को संजोए हुए तथा छात्राओं को उनके प्रति सजग करते हुए विभिन्न राष्ट्रीय पर्वों जैसे अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस (21 जून 2021), स्वतन्त्रता-दिवस, गणतन्त्र-दिवस, गाँधी-जयन्ती, सरदार वल्लभ भाई पटेल जयन्ती (राष्ट्रीय एकता दिवस), वनमहोत्सव, स्वामी दयानन्द सरस्वती जयन्ती, शहीदी दिवस, अन्तर्राष्ट्रीय जल दिवस आदि का ऑनलाईन आयोजन किया गया।

स्वतन्त्रता-दिवस एवं गणतन्त्र-दिवस पर तिरंगा लहराया

स्वतन्त्रता-दिवस एवं गणतन्त्र-दिवस के उपलक्ष्य में महाविद्यालय की प्राचार्या डा. (श्रीमती) सुनीता पाहवा ने राष्ट्रीय-ध्वज को फहरा कर सलामी दी। महाविद्यालय के प्राध्यापक वर्ग एवं अशैक्षणिक कर्मचारियों ने देशभक्ति के गीतों का गायन किया। एन.सी.सी. कैडेट्स ने स्थानीय नगरपालिका द्वारा उपमण्डल स्तर पर आयोजित स्वतन्त्रता एवं गणतन्त्र दिवस समारोह में राष्ट्रीय ध्वज को सलामी देते हुए परेड में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

शैक्षणिक उपलब्धियाँ

गत वर्ष की भांति इस वर्ष भी महाविद्यालय की निम्नलिखित छात्राओं ने विश्वविद्यालय की वरीयता सूची में स्थान अर्जित कर महाविद्यालय को गौरवान्वित किया -

क्र०	नाम	कक्षा	अंक प्रतिशत	कृ.वि. में स्थान
1.	महिमा	एम.ए. फाईन आर्टस-I	59.5	प्रथम
2.	महिमा	एम.ए. फाईन आर्टस-II	76.8	प्रथम
3.	आरती	एम.ए. फाईन आर्टस-III	67	प्रथम
4.	विदिशा	एम.ए. फाईन आर्टस-IV	87.7	प्रथम
5.	रजनीक कौर	एम.ए. हिन्दी -IV	87.2	चतुर्थ
6.	सुमनलता	एम.ए. हिन्दी -IV	87.2	चतुर्थ
7.	रजनीक कौर	एम.ए. हिन्दी -III	70.2	आठवाँ

महाविद्यालय में ग्रामीण अंचल से आई न्यूनतम योग्यता वाली छात्राओं को प्रवेश दिया जाता है। फिर भी महाविद्यालय का पास-प्रतिशत सभी संकायों में विश्वविद्यालय के पास प्रतिशत से अधिक रहता है। सत्र 2019-20 में भी महाविद्यालय के परीक्षा परिणाम कृ.वि., कुरुक्षेत्र से अधिक रहे। जिसका विवरण निम्नलिखित है :-

कक्षा	घोषित परिणाम	महाविद्यालय पास-प्रतिशत	विश्वविद्यालय पास-प्रतिशत	अन्तर	मैरिट	प्रथम श्रेणी	द्वितीय श्रेणी
बी.ए.							
प्रथम सामिसत्र	183	34.97	34.35	0.62	6	32	25
द्वितीय सामिसत्र	181	95.05	91.07	3.98	35	88	46
तृतीय सामिसत्र	178	39.32	39.37	-5	0	30	30
चतुर्थ सामिसत्र	178	98.87	93.76	5.11	40	120	16
पाचवां सामिसत्र	164	62.8	43.83	18.97	0	52	46
छठा सामिसत्र	160	100	-	-	3+39	60+45	10
बी.कॉम. सामान्य							
प्रथम सामिसत्र	90	38.88	33.68	5.2	0	18	13
द्वितीय सामिसत्र	89	100	86.11	13.99	3	41	39
तृतीय सामिसत्र	80	77.5	52.59	24.91	2	22	31
चतुर्थ सामिसत्र	80	100	96.45	3.55	4	41	31
पाचवां सामिसत्र	90	73.33	58.68	14.65	4	43	19
छठा सामिसत्र	88	100	99.76	0.24	2	75	11
बी.कॉम. कम्प्यूटर एप्लीकेशन							
प्रथम सामिसत्र	31	32.25	33.68	-1.43	0	1	8
द्वितीय सामिसत्र	31	100	86.01	13.99	0	21	10
तृतीय सामिसत्र	39	56.41	52.59	3.82	0	12	9
चतुर्थ सामिसत्र	39	100	96.5	3.55	4	31	4
पाचवां सामिसत्र	43	67.44	58.68	8.76	0	21	7
छठा सामिसत्र	42	100	99.76	0.24	0	41	1

<u>कक्षा</u>	<u>घोषित</u>	<u>महाविद्यालय</u>	<u>विश्वविद्यालय</u>	<u>अन्तर</u>	<u>मैरिट</u>	<u>प्रथम</u>	<u>द्वितीय</u>
	<u>परिणाम</u>	<u>पास-प्रतिशत</u>	<u>पास-प्रतिशत</u>			<u>श्रेणी</u>	<u>श्रेणी</u>
<u>बी.सी.ए.</u>							
प्रथम सामिसत्र	13	46.15	35.82	10.33	0	5	1
द्वितीय सामिसत्र	13	100	86.01	13.99	6	6	1
तृतीय सामिसत्र	11	0	29.81	-29.81	-	-	-
चतुर्थ सामिसत्र	11	100	-	-	3	7	1
पाचवां सामिसत्र	10	20	56.55	-36.55	-	1	0
छठा सामिसत्र	10	100	100	0	2+8	0	0
<u>बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग</u>							
प्रथम सामिसत्र	6	66.6	-	-	2	2	0
द्वितीय सामिसत्र	10	100	-	-	6	4	0
तृतीय सामिसत्र	16	93.75	-	-	10	5	0
चतुर्थ सामिसत्र	16	100	-	-	4	12	0
पाचवां सामिसत्र	14	92.85	-	-	9	4	0
छठा सामिसत्र	14	100	-	-	7+3	2+2	0
<u>बी.एस-सी.</u>							
प्रथम सामिसत्र	72	50	40.77	9.23	9	14	12
द्वितीय सामिसत्र	73	89.04	84.68	4.36	15	25	20
तृतीय सामिसत्र	83	53.01	45.19	7.82	11	19	13
चतुर्थ सामिसत्र	83	98.79	95.21	3.58	18	39	16
पाचवां सामिसत्र	111	65.76	49.7	16.06	15	35	21
छठा सामिसत्र	109	100	99.54	0.46	16	93	0
<u>एम.ए. हिन्दी</u>							
तृतीय सामिसत्र	8	75	47.08	27.92	0	6	0
चतुर्थ सामिसत्र	8	100	-	-	0	8	0
<u>एम.ए. अर्थशास्त्र</u>							
तृतीय सामिसत्र	6	16.66	52.7	36.04	0	1	0
चतुर्थ सामिसत्र	-	-	-	-	-	-	-
<u>एम.ए. फाईन आर्ट्स</u>							
प्रथम सामिसत्र	5	80	-	-	0	4	0
द्वितीय सामिसत्र	5	100	-	-	2	3	0
तृतीय सामिसत्र	7	100	-	-	0	2	5
चतुर्थ सामिसत्र	7	100	-	-	7	0	0
<u>एम.कॉम.</u>							
प्रथम सामिसत्र	22	95.45	63.62	31.83	0	11	10
द्वितीय सामिसत्र	22	100	98.61	1.39	2	20	0
तृतीय सामिसत्र	31	100	75.74	24.26	5	24	2
चतुर्थ सामिसत्र	31	100	94.49	5.51	3	26	2

कक्षा	घोषित परिणाम	महाविद्यालय पास-प्रतिशत	विश्वविद्यालय पास-प्रतिशत	अन्तर	मैरिट	प्रथम श्रेणी	द्वितीय श्रेणी
एम.एस-सी. गणित							
प्रथम सामिसत्र	11	0	-	-	0	0	0
द्वितीय सामिसत्र	11	100	-	-	2	1	1
तृतीय सामिसत्र	18	66.66	-	-	5	1	1
चतुर्थ सामिसत्र	18	100	-	-	3+15	-	-

महाविद्यालय की निम्नलिखित छात्राओं ने प्राप्त परीक्षा परिणामों के अनुसार विभिन्न संकायों में 75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त किए जिनका विवरण निम्नलिखित है :

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
बी.एस-सी. तृतीय वर्ष					
1.	नेहा	पांचवां	76.2	छठा	95.6
2.	हरमन	”	79.3	”	95.6
3.	तमन्ना	”	77.5	”	94.65
4.	पूनम	”	77.5	”	94.3
5.	दिया	”	78.7	”	93.9
6.	भूपिन्दर कौर	”	88.6	”	93.7
7.	शिल्पा देवी	”	78.1	”	92.7
8.	साक्षी	”	86.2	”	92.6
9.	कशिश	”	88.2	”	92.2
10.	महकप्रीत कौर	”	-	”	91.6
11.	महिमा	”	78.5	”	91.4
11.	दामिनी	”	82	”	90.7
13.	विशाखा	”	75.9	”	90.6
14.	मनोरमा	”	-	”	90.5
15.	सनप्रीत	”	-	”	90.5
16.	पारूल शर्मा	”	-	”	90.3
17.	जसप्रीत कौर	”	-	”	90.3
18.	दिलप्रीत कौर	”	-	”	90.1
19.	हरदीप कौर	”	-	”	90
20.	वागिश	”	-	”	89.8
21.	अंशिका	”	-	”	89.8
22.	अनिका	”	-	”	89.4
23.	मनीषा सैनी	”	-	”	89.2
24.	मीनू	”	-	”	88.9
25.	ईशा	”	-	”	88.8
26.	रजनी देवी	”	-	”	88.3
27.	काजल	”	-	”	87.9
28.	दीक्षा रानी	”	-	”	87.6
29.	ज्योति देवी	”	75.1	”	87.3
30.	मुस्कान	”	-	”	87.2
31.	मेघा	”	-	”	87.1

<u>क्र०</u>	<u>नाम</u>	<u>सामिसत्र</u>	<u>अंक%</u>	<u>सामिसत्र</u>	<u>अंक%</u>
32.	कोमल	पांचवां	75.1	छठा	87
33.	कमलप्रीत	”	-	”	87
34.	रेनू	”	78.9	”	86.9
35.	पवनीत	”	78.9	”	86.9
36.	हरप्रीत कौर	”	-	”	86.7
37.	दीक्षा	”	-	”	86.7
38.	रूपांशी	”	-	”	86.7
39.	हरप्रीत कौर	”	-	”	86.5
40.	जसप्रीत कौर	”	-	”	86.2
41.	नैसी देवी	”	-	”	86
42.	यासिमा	”	-	”	86
43.	काजल देवी	”	-	”	86
44.	रूबी	”	-	”	86
45.	वर्षा देवी	”	-	”	85.2
46.	यशदीप कौर	”	-	”	84.7
47.	कोमल सैनी	”	-	”	84.4
48.	मोनिका	”	-	”	84.3
49.	स्वाति	”	-	”	84.3
50.	रिया	”	-	”	84.1
51.	दीक्षा गाबा	”	-	”	84.1
52.	महक देवी	”	-	”	84.1
53.	नेहा	”	-	”	83.9
54.	प्रीत कौर	”	-	”	83.9
55.	आंचल	”	-	”	83.9
56.	हीना	”	-	”	83.9
57.	शिवांगी	”	-	”	83.7
58.	अमनप्रीत	”	-	”	83.7
59.	दीक्षा	”	-	”	83.5
60.	महक कपूर	”	-	”	83.4
61.	दिव्या	”	-	”	83.2
62.	अनुपमा	”	-	”	83.1
63.	शिवानी	”	-	”	83
64.	कमलजीत	”	-	”	82.8
65.	सतप्रीत कौर	”	-	”	82.5
66.	रूबी	”	-	”	82.2
67.	रेणू	”	-	”	82.1
68.	मनप्रीत कौर	”	-	”	82
69.	आंचल	”	-	”	82
70.	रमनदीप	”	-	”	81.8
71.	प्राची मित्तल	”	-	”	81.7
72.	श्वेता	”	-	”	81.4

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
73.	मनप्रीत कौर	पांचवां	78.9	छठा	81.9
74.	साक्षी	”	-	”	80.9
75.	भारती	”	-	”	80.7
76.	प्रियंका	”	-	”	80.7
77.	कोमल	”	-	”	80.5
78.	भावना शर्मा	”	-	”	80.5
79.	रितिका	”	-	”	80.5
80.	ज्योति काजल	”	-	”	80.3
81.	मनप्रीत कौर	”	-	”	80.3
82.	अनु चौधरी	”	-	”	80.1
83.	आंचल	”	-	”	80
84.	सृष्टि बुनकर	”	-	”	80
85.	दीक्षा	”	-	”	80
86.	शिवानी	”	-	”	79.8
87.	काजल	”	-	”	79.8
88.	कामना	”	-	”	79.6
89.	अंजलि	”	-	”	79.6
90.	सिमरन	”	-	”	79.4
91.	पूजा	”	-	”	79.4
92.	कोमल सैनी	”	-	”	79.3
93.	प्रीति देवी	”	-	”	79.2
94.	काजल	”	-	”	79.2
95.	शिवानी	”	-	”	77.9
96.	शिवानी देवी	”	-	”	77.9
97.	सोनिया	”	-	”	77.7
98.	कोमल	”	-	”	77.6
99.	सिमरन	”	-	”	77.3
100.	निश्चल रानी	”	-	”	75.8
101.	मन्नु	”	-	”	75.2
बी.एस-सी. द्वितीय वर्ष					
1.	रवीना	तृतीय	84.5	चतुर्थ	88.2
2.	दीपशिक्षा	”	86.7	”	88.09
3.	काजल देवी	”	83.5	”	87.9
4.	इशिका	”	78.2	”	85.8
5.	निशा	”	81.8	”	85.3
6.	नीशु सोही	”	83.2	”	84.7
7.	आयुशी	”	82.1	”	83.9
8.	सारा कपूर	”	75.4	”	82.5
9.	महक रानी	”	79.1	”	81.7
10.	रीतिका शर्मा	”	76.1	”	79.6
11.	अंकिता शर्मा	”	-	”	78.5

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
12.	दिव्या	तृतीय	76.1	चतुर्थ	77.9
13.	कनिका रानी	”	-	”	77.7
14.	नैसी	”	-	”	77.6
15.	गायत्री खुराना	”	76.4	”	77.5
16.	रूपिन्दर कौर	”	-	”	76.5
17.	खुशबू देवी	”	-	”	76.3
18.	पलक सैनी	”	-	”	75.8
बी.एस-सी. प्रथम वर्ष					
1.	दिया	प्रथम	83.09	द्वितीय	87.2
2.	रजनी	”	78.5	”	84.6
3.	मुस्कान	”	78.3	”	84.4
4.	तनु	”	79.5	”	84.3
5.	आरजू	”	78.5	”	84.3
6.	सपना	”	75.5	”	82.8
7.	महिमा	”	76.4	”	82.06
8.	तमन्ना शर्मा	”	76.4	”	81.5
9.	महक शर्मा	”	-	”	80.1
10.	चाक्षी गर्ग	”	78.9	”	80
11.	दीपिका शर्मा	”	-	”	78.6
12.	अनुष्का	”	-	”	77.7
13.	स्वाति देवी	”	-	”	76.5
14.	श्रुति	”	-	”	76.3
15.	सुप्रीत सैनी	”	-	”	75.1
बी.कॉम. तृतीय वर्ष					
1.	उपासना शर्मा	पांचवां	75	छठा	-
2.	प्रियंका	”	75.3	”	-
3.	रीतिका शर्मा	”	80.3	”	76.1
4.	नवनीत कौर	”	78.1	”	79.1
बी.कॉम. द्वितीय वर्ष					
1.	मनप्रीत कौर	तृतीय	82.5	चतुर्थ	80.6
2.	सिमरन आहुजा	”	82	”	79.8
3.	सोनम	”	-	”	76
4.	तमनदीप कौर	”	-	”	75.3
बी.कॉम. प्रथम वर्ष					
1.	सिमरन	प्रथम	-	द्वितीय	76
2.	सोनम	”	-	”	76
3.	नैसी	”	-	”	75.5
बी.सी.ए. तृतीय वर्ष					
1.	भारती	पांचवां	75	छठा	89.7
2.	डिन्की	”	-	”	88.12
3.	राधा	”	-	”	87.3

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
4.	कमलदीप कौर	पांचवां	75	छठा	86.6
5.	दीक्षा	”	-	”	85.1
6.	संजना	”	-	”	82.8
7.	राखी	”	-	”	82
8.	शीतल	”	-	”	79.5
9.	सपना	”	-	”	78.3
10.	अंजलि सैनी	”	-	”	76.2
बी.सी.ए. द्वितीय वर्ष					
1.	खुशबू	तृतीय	-	चतुर्थ	76
2.	कीर्ति	”	-	”	75.6
3.	साक्षी	”	-	”	75
बी.सी.ए. प्रथम वर्ष					
1.	नीतिका	प्रथम	-	द्वितीय	83.5
2.	महक	”	-	”	80.8
3.	सिमरनजीत कौर	”	-	”	80.8
4.	कनिका	”	-	”	77.8
5.	सुषमा देवी	”	-	”	76.7
6.	सृष्टि	”	-	”	75.6
बी.ए. तृतीय वर्ष					
1.	प्रियका देवी	”	-	”	83
2.	नवनीत कौर	”	-	”	82.7
3.	अर्शदीप कौर	”	-	”	82.7
4.	मनप्रीत कौर	”	-	”	82.3
5.	अवनीत कौर	”	-	”	81.7
6.	गुलजीत कौर	”	-	”	81.6
7.	अलका देवी	”	-	”	81.6
8.	किरणदीप कौर	”	-	”	81.3
9.	रजनी	”	-	”	81
10.	आरती देवी	”	-	”	80.7
11.	आंचल	”	-	”	80.6
12.	नेहा	”	-	”	80.6
13.	कोमलप्रीत कौर	”	-	”	80.5
14.	कर्णदीप कौर	”	-	”	79.7
15.	चंचल	”	-	”	79.5
16.	अंकिता	”	-	”	79.4
17.	रेखा	”	-	”	79.1
18.	सुखमीन कौर	”	-	”	78.6
19.	फरहा	”	-	”	78.3
20.	भावना	”	-	”	78.3
21.	मोनिका देवी	”	-	”	78.3
22.	लवली रानी	”	-	”	78.3

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
23.	अनमोलप्रीत कौर	”	-	”	77.8
24.	गुरप्रीत कौर	”	-	”	77.8
25.	अमनजीत	”	-	”	77.2
26.	प्रियंका	”	-	”	77
27.	आरती	”	-	”	76.9
28.	नवजोत	”	-	”	76.7
29.	अलीशा कंयन	”	-	”	76.7
30.	शिवानी	”	-	”	76.7
31.	सीमा	”	-	”	76.7
32.	सोनी देवी	”	-	”	76.5
33.	रेखा	”	-	”	76.4
34.	इंद्रजीत कौर	”	-	”	76.4
35.	नेहा	”	-	”	76.2
36.	सोनिया	”	-	”	76.2
37.	गुरप्रीत कौर	”	-	”	76.2
38.	पूजा	”	-	”	76.2
39.	शिवानी	”	-	”	75.08
40.	कर्मजीत कौर	”	-	”	75.5
41.	अमनदीप कौर	”	-	”	75.2
42.	जसप्रीत कौर	”	-	”	75
बी.ए. द्वितीय वर्ष					
1.	स्वाती	तृतीय	-	चतुर्थ	89.1
2.	श्वेता	”	-	”	82.9
3.	मनदीप कौर	”	-	”	82.7
4.	सविता देवी	”	-	”	82.2
5.	सुरभि	”	-	”	82
6.	अंजली	”	-	”	81.6
7.	प्रियंका	”	-	”	81
8.	मुस्कान	”	-	”	80.7
9.	काजल देवी	”	-	”	80.4
10.	बेबी	”	-	”	79.5
11.	मोनिका	”	-	”	79.5
12.	हर्षप्रीत	”	-	”	79.1
13.	काजल देवी	”	-	”	78.8
14.	प्रियंका	”	-	”	78.5
15.	काको देवी	”	-	”	78
16.	दीपाक्षी	”	-	”	78
17.	रीतिका वर्मा	”	-	”	78
18.	नेहा	”	-	”	77.8
19.	शुभनीत कौर	”	-	”	77.8

<u>क्र०</u>	<u>नाम</u>	<u>सामिसत्र</u>	<u>अंक%</u>	<u>सामिसत्र</u>	<u>अंक%</u>
20.	यानू	तृतीय	-	चतुर्थ	77.7
21.	सिमरन कौर	”	-	”	77.5
22.	सविता	”	-	”	77.2
23.	जसप्रीत	”	-	”	77.2
24.	सुनयना	”	-	”	77.2
25.	नेहा	”	-	”	77.2
26.	तान्या गुप्ता	”	-	”	77
27.	राजविन्दर	”	-	”	76.8
28.	सिमरन	”	-	”	76.8
29.	रतनप्रीत	”	-	”	76.3
30.	रीना देवी	”	-	”	76.3
31.	मनप्रीत	”	-	”	75.9
32.	प्रियंका	”	-	”	75.7
33.	अमनप्रीत कौर	”	-	”	75.5
34.	साक्षी	”	-	”	75.5
35.	श्वेता	”	-	”	75.5
36.	रमनप्रीत	”	-	”	75.5
37.	वर्षा देवी	”	-	”	75.3
38.	परमजीत	”	-	”	75.2
39.	महक	”	-	”	75
बी.ए. प्रथम वर्ष					
1.	रजनीश	प्रथम	79.5	द्वितीय	87.5
2.	सिमरनजीत कौर	”	77.5	”	85.3
3.	परनीत कौर	”	78.5	”	85
4.	प्रतिभा	”	-	”	84.6
5.	अविनाश कौर	”	77.8	”	83.7
6.	तरनप्रीत कौर	”	75.7	”	83.3
7.	सिमरनजीत	”	-	”	82.9
8.	मंजू	”	-	”	81.9
9.	चाहत	”	-	”	81.4
10.	जानवी शर्मा	”	-	”	81
11.	नवनीत कौर	”	-	”	80.5
12.	अंजलि	”	-	”	80.2
13.	गीतांजलि	”	-	”	80.2
14.	काशमीत कौर	”	-	”	79.5
15.	वसुन्धरा	”	75.1	”	79.1
16.	रक्षिता	”	-	”	78.5
17.	प्रियांशु	”	-	”	78.2
18.	सीमा	”	-	”	77.7

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
19.	पूनम देवी	”	-	”	77.7
20.	नवदीप कौर	”	-	”	77.6
21.	चंचल शर्मा	”	-	”	77.2
22.	स्मृति	”	-	”	76.8
23.	कंवलजीत कौर	”	-	”	76.4
24.	सर्बजीत	”	-	”	76.2
25.	सिमरन	”	-	”	76
26.	गुरप्रीत कौर	”	-	”	75.7
27.	अनु	”	-	”	75.7
28.	स्मृति	”	-	”	75.7
29.	सुषमा	”	-	”	75.7
30.	दीपा रानी	”	-	”	75.5
31.	कल्पना देवी	”	-	”	75.5
32.	मीनाक्षी	”	-	”	75.2
33.	साक्षी	”	-	”	75.2
34.	नेंसी	”	-	”	75.1
35.	बोती देवी	”	-	”	75
एम.ए. हिन्दी					
1.	रजनीक कौर	तृतीय	-	चतुर्थ	87.2
2.	सुमनलता	”	-	”	87.2
3.	दीक्षा रानी	”	-	”	84
4.	सोनम	”	-	”	83.4
5.	पूजा सैनी	”	-	”	82.8
6.	नेहा रानी	”	-	”	82.2
7.	सुमन रानी	”	-	”	78.4
एम.एस-सी. गणित प्रथम वर्ष					
1.	अंकिता	प्रथम	-	द्वितीय	81.83
2.	अकविन्दर	”	-	”	78.5
एम.एस-सी. गणित द्वितीय वर्ष					
1.	प्रीति शर्मा	तृतीय	83.6	चतुर्थ	99
2.	श्वेता	”	88.5	”	98.8
3.	रमनीक कौर	”	84.3	”	98.3
4.	रिया	”	90	”	98
5.	रुहानी	”	-	”	93.8
6.	मीनाक्षी	”	-	”	93.8
7.	वैशाली	”	-	”	93.1
8.	महक	”	77.6	”	92.8
9.	कविता रानी	”	-	”	92.8
10.	वर्षा	”	-	”	92.6

क्र०	नाम	सामिसत्र	अंक%	सामिसत्र	अंक%
11.	काजल	तृतीय	77.6	चतुर्थ	92.6
12.	प्रतिभा	”	-	”	92.5
13.	तमन्ना	”	-	”	92.3
14.	अनुराधा	”	-	”	91.5
15.	आशु	”	-	”	91.1
16.	पूजा	”	-	”	90.6
17.	मीरा	”	-	”	90
18.	हरप्रीत कौर	”	-	”	89.6
एम.एस-सी कंप्यूटर एप्लीकेशन					
1.	नवनीत कौर	-	87.5	-	-
2.	हरविन्दर कौर	-	75.8	-	-
3.	जसप्रीत कौर	-	84.1	-	-
4.	अनु	-	79.5	-	-
एम.कॉम. प्रथम वर्ष					
1.	शिवानी शर्मा	प्रथम	-	द्वितीय	82.7
2.	परनीत कौर	-	-	”	80.3
एम.कॉम. द्वितीय वर्ष					
1.	तवलीन कौर	तृतीय	75.5	चतुर्थ	75.5
2.	हर्षदीप कौर	”	75.6	”	75.2
3.	सोनाली	”	75.5	”	-
4.	तनु	”	77.1	”	-
5.	कोमल	”	75.6	”	-
6.	गुरप्रीत कौर	”	-	”	76.4
7.	यमन	”	-	”	77.2

छात्राओं को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से विश्वविद्यालय परीक्षाओं के आधार पर स्नातक तथा स्नातकोत्तर स्तर पर विभिन्न विषयों में अधिकतम अंक प्राप्त करने वाली छात्राओं को भी पुरस्कृत किया जाता है। सत्र 2019-20 के परीक्षा परिणामों के आधार पर निम्न छात्राओं को पुरस्कृत किया गया :-

बी.ए. प्रथम सामिसत्र

क्र० छात्रा	विषय	अधिकतम अंक
1.	जाहवी	अंग्रेजी 86/100
2.	चाहत	हिन्दी 82/100
3.	मीनाक्षी, सीमा	संस्कृत 89/100
4.	मानसी	अर्थशास्त्र 67/100
5.	रजनीश	राजनीतिक विज्ञान 74/100
6.	आयशा बेगम	इतिहास 81/100
7.	नवनीत	पंजाबी 91/100
8.	पूनम, कवलंजीत	संगीत 48/50
9.	अनु	कमर्शियल आर्ट 29/30
10.	मनप्रीत	गणित 46/100
11.	तरनप्रीत	गृहविज्ञान 42/50
12.	गीताजंलि	शारीरिक शिक्षा 69/75

बी.ए. द्वितीय सामिसत्र

1.	रजनीश	अंग्रेजी	90/100
2.	परनीत	हिन्दी	82/100
3.	-	संस्कृत	प्रमोटेड
4.	प्रियांशु	अर्थशास्त्र	80/100
5.	रजनीश	राजनीतिक विज्ञान	90/100
6.	गीतांजली	इतिहास	82/100
7.	वसुन्धरा शर्मा	संगीत	112/150
8.	श्वेता, सिमरन	कमर्शियल आर्ट	163/170
9.	मनप्रीत	गणित	70/100
10.	तरनप्रीत	गृहविज्ञान	118/150
11.	अविनाश	शारीरिक शिक्षा	106/125
12.	रजनीश	पंजाबी	90/100

बी.ए. तृतीय सामिसत्र

1.	श्वेता	अंग्रेजी	72/100
----	--------	----------	--------

क्र० छात्रा	विषय	अधिकतम अंक	क्र० छात्रा	विषय	अधिकतम अंक
2. मोनिका	हिन्दी	81/100	11. आशा	गृहविज्ञान	142/150
3. सुरभि	संस्कृत	78/100	12. नीतिका, चंचल	शारीरिक शिक्षा	120/125
4. श्वेता	अर्थशास्त्र	64/100	बी.एस-सी. प्रथम सामिसत्र		
5. यानू	राजनीतिक विज्ञान	73/100	1. रजनी	रसायन शास्त्र	96/120
6. अंजली	इतिहास	89/100	2. चाक्षी	वनस्पति विज्ञान	89/100
7. स्वाति	पंजाबी	87/100	3. चाक्षी	जीव विज्ञान	82/100
8. सिमरन, रेशमा	कमर्शियल आर्ट	26/30	4. मुस्कान	भौतिक विज्ञान	90/100
9. मनदीप	गणित	77/100	5. सपना	कंप्यूटर साईस	72/100
10. निधि	गृह विज्ञान	42/50	6. तनु, दिव्या	गणित	125/150
11. पिकी	शारीरिक शिक्षा	69/75	7. सृष्टि	अंग्रेजी	46/50
12. प्रियंका	संगीत	43/50	बी.एस-सी. द्वितीय सामिसत्र		
बी.ए. चतुर्थ सामिसत्र			1. दिव्या	रसायन शास्त्र	157/180
1. प्रियंका	अंग्रेजी	84/100	2. महिमा	वनस्पति विज्ञान	164/200
2. स्वाति	हिन्दी	87/100	3. महिमा	जीव विज्ञान	164/200
3. -	संस्कृत	प्रमोटेड	4. दिया शर्मा	भौतिक विज्ञान	173/200
4. मनदीप	अर्थशास्त्र	83/100	5. सपना	कम्प्यूटर साईस	164/200
5. दीपाक्षी	राजनीतिक विज्ञान	82/100	6. तनु	गणित	135/150
6. मुस्कान	इतिहास	83/100	7. महिमा	अंग्रेजी	44/50
7. स्वाति	पंजाबी	87/100	बी.एस-सी. तृतीय सामिसत्र		
8. प्रियंका	संगीत	99/150	1. काजल	रसायन विज्ञान	104/120
9. स्वाति, नीरज	कमर्शियल आर्ट	163/170	2. काजल	वनस्पति शास्त्र	88/100
10. मनदीप	गणित	82/100	3. दीक्षा	भौतिक विज्ञान	61/100
11. प्रियंका	गृह विज्ञान	100/100	4. दीप शिखा	जीव विज्ञान	82/100
12. अंजलि	शारीरिक शिक्षा	100/125	5. ईशिका	कम्प्यूटर साईस	86/100
बी.ए. पांचवां सामिसत्र			6. गायत्री	गणित	134/150
1. काजल देवी	अंग्रेजी	79/100	7. पलक, जागृति, नैसी, सारा, पायल	हिन्दी	39/50
2. उपासना, अमिता, सर्वजीत	हिन्दी	74/100	8. -	संस्कृत	प्रमोटेड
3. अनु	संस्कृत	94/100	बी.एस-सी. चतुर्थ सामिसत्र		
4. सुखमीन कौर	अर्थशास्त्र	90/100	1. रवीना, काजल	रसायन शास्त्र	158/180
5. अनु	राजनीतिक विज्ञान	70/100	2. रवीना, दीपशिक्षा	जीव विज्ञान	176/200
6. सोनिया	इतिहास	89/100	3. काजल	वनस्पति शास्त्र	176/200
7. किरनदीप	पंजाबी	81/100	4. ईशिका	भौतिक विज्ञान	169/200
8. जसलीन	संगीत	46/50	5. ईशिका	कंप्यूटर साईस	171/200
9. अंजलि, फरहा	कमर्शियल आर्ट	28/30	6. ईशिका	गणित	130/150
10. शिवानी	गणित	78/100	7. महक, सारा, गायत्री	हिन्दी	42/50
11. नेहा	गृह विज्ञान	45/50	8. -	संस्कृत	प्रमोटेड
12. मीनाक्षी	शारीरिक शिक्षा	72/75	बी.एस.सी. पांचवा सामिसत्र		
बी.ए. छठा सामिसत्र			1. कशिश	रसायन विज्ञान	112/120
1. सुखमीन	अंग्रेजी	78/100	2. हरमन	वनस्पति शास्त्र	87/100
2. सोनी देवी	हिन्दी	88/100	3. हरमन	जीव विज्ञान	89/110
3. अनु, रेनू	संस्कृत	100/100	4. दामिनी	भौतिक शास्त्र	90/100
4. सुखमीन कौर	अर्थशास्त्र	95/100	5. पारूल	कंप्यूटर साईस	82/100
5. सुखमीन	राजनीति विज्ञान	98/100	6. साक्षी	गणित	135/150
6. सोनिया देवी	इतिहास	93/100			
7. गगनदीप	पंजाबी	96/100			
8. जसलीन	संगीत	129/150			
9. शिवानी, कोमल	गणित	99/100			
10. यशस्विनि, दिव्या	कमर्शियल आर्ट	166/170			

क्र० छात्रा विषय अधिकतम अंक

बी.एस-सी. छठा सामिसत्र

1. भूपिन्दर	रसायन विज्ञान	171/180
2. हरमन	वनस्पति शास्त्र	198/200
3. हरमन	जीव विज्ञान	198/200
4. पूनम	भौतिक विज्ञान	184/200
5. दामिनी	कंप्यूटर साईस	182/200
6. दामिनी, कशिश, भूपिंदर	गणित	149/150

बी.सी.ए. प्रथम सामिसत्र

1. सुष्टि	कंप्यूटर प्रोग्रामिंग एण्ड फण्डामेंटलज	83/100
2. सिमरनजीत कौर	विंडो एण्ड पी.सी.	78/100
3. सिमरनजीत कौर	मैथेमैटिक्स फाऊंडेशन	88/100
4. कनिका	लॉजिकल ऑरगेनाइजेशन ऑफ कम्प्यूटर	88/100
5. सिमरनजीत कौर	अंग्रेजी	80/100
6. कनिका	प्रोग्रामिंग इन सी	60/100

बी.सी.ए. द्वितीय सामिसत्र

1. नीतिका	एडवांस प्रोग्रामिंग इन सी	87/100
2. नीतिका	लोजिकल ऑरगेनाइजेशन ऑफ कम्प्यूटर-॥	82/100
3. नीतिका	मैथेमैटिक्स फाऊंडेशन-॥	87/100
4. नीतिका	ऑफिस ऑटोमेशन टूल्स	87/100
5. नीतिका	स्ट्रक्चर सिस्टम एंड डिजाइन	87/100
6. नीतिका	परसनैल्टी डिवैल्पमेंट	87/100

बी.सी.ए. तृतीय सामिसत्र

1.	आब्जैक्ट ऑरिएण्टेड प्रोग्रामिंग यूजिंग सी ++	-
2.	डाटा स्ट्रक्चर	-
3.	कम्प्यूटर आर्किटेक्चर	-
4.	सॉफ्टवेयर इंजीनियरिंग	-
5.	डाटा बेसिक सिस्टम	-
6.	कम्प्यूटर ओरेण्टेड	-

बी.सी.ए. चतुर्थ सामिसत्र

1. खुशबू, कीर्ति	एडवांस डाटा स्ट्रक्चर	81/100
2. खुशबू, कीर्ति	एडवांस प्रोग्रामिंग यूजिंग सी	81/100
3. खुशबू	ई-कॉमर्स	81/100
4. कीर्ति	आर.डी.बी.एम.एस.	81/100
5. खुशबू, कीर्ति	कम्प्यूटर ओरिएण्टेड स्टैटस	81/100
6. खुशबू, कीर्ति	एम.आई.एस.	81/100

बी.सी.ए. पांचवां सामिसत्र

1. डिकी	वैब डिजाइनिंग-१	70/100
2. डिकी, भारती	ऑपरेटिंग सिस्टम-१	82/100

क्र० छात्रा विषय अधिकतम अंक

3. डिकी, भारती	आरटीफिशियल इण्टेलिजेन्स	76/100
4. डिकी	कम्प्यूटर नेटवर्क	90/100
5. भारती	मल्टीमीडिया टूल्स	64/100
6. डिकी	वी.बी.	76/100

बी.सी.ए. छठा सामिसत्र

1. राधा, भारती	वैब डिजाइनिंग-॥	92/100
2. भारती	ऑपरेटिंग सिस्टम-॥	92/100
3. राधा	कम्प्यूटर ग्राफिक्स	86/100
4. भारती	इन्टरनेट टेक्नोलोजी	92/100
5. डिकी	एडवांस प्रोग्रामिंग विद विजूअल	86/100
6. राधा	कोर जावा	88/100

बी.कॉम. प्रथम सामिसत्र

1. अमनदीप कौर	फाइनेंशल एकाउंटिंग	76/100
2. सोनल	प्रिंसीपल ऑफ मैनेजमेंट	88/100
3. सोनल	माइक्रो इक्नोमिक्स	81/100
4. नैसी	बिजनेस मैथेमैटिक्स-१	99/100
5. यशप्रीत	कंप्यूटर एप्लीकेशन इन बिजनेस	82/100
6. अमनप्रीत, तनु	बिजनेस कम्प्युनिकेशन	70/100
7. आरती	कंप्यूटर फंडामेंटलस और लोजिकल ऑरगेनाइजेशन	90/100
8. ज्योति, नीतू	बिजनेस डाटा प्रोसैसिंग एण्ड पी.सी. सॉफ्टवेयर-१	60/100

बी.कॉम. द्वितीय सामिसत्र

1. सिमरन, सोनम	एडवांसड फाइनेंशियल एकाउंटिंग	77/100
2. नैसी	बिजनेस मैथेमैटिक्स-॥	87/100
3. सिमरन	फण्डामेंटल ऑफ मार्किटिंग	75/100
4. गुरलीन	बिजनेस एन्वायरमेंट इन हरियाणा	71/100
5. सिमरन	ई-कॉमर्स	77/100
6. प्रिया	बिजनेस डाटा प्रोसैसिंग एण्ड पी.सी. सॉफ्टवेयर	81/100
7. प्रिया	प्रोग्रामिंग इन 'सी'	81/100

बी.कॉम. तृतीय सामिसत्र

1. सिमरन	बिजनेस स्टैटिक्स	87/100
2. तमनदीप	कंपनी लॉ	81/100
3. सिमरन	कॉर्पोरेट एकाउंटिंग	94/100
4. नवदीप	बिजनेस लॉ	92/100
5. जसप्रीत	डाटा स्ट्रक्चर	69/80
6. सिमरन	इण्डियन फाइनेंशियल सिस्टम	85/100
7. अमनप्रीत	रूरल मार्किटिंग	80/100
8. काजल	डाटा-बेस मैनेजमेंट	92/120

क्र० छात्रा विषय अधिकतम अंक**बी.कॉम. चतुर्थ सामिसत्र**

1. नवदीप कौर	कॉरपोरेट एकाउंटिंग	89/100
2. नवदीप कौर	बिजनेस लॉ	89/100
3. सिमरन	कंप्यूटराइज्ड एकाउंटिंग सिस्टम	82/100
4. सिमरन	विज्ञापन	84/100
5. जसप्रीत	प्रोग्राम इन जावा	87/100
6. नवदीप कौर	कंपनी लॉ	87/100
7. नवदीप कौर	एडवांस कंप्यूटर एप्लीकेशन	84/100
8. नवदीप कौर	बिजनेस स्टैटिक्स	87/100

बी.कॉम. बी.कॉम. पांचवा सामिसत्र

1. प्रियंका	कोस्ट अकाउंटिंग	87/100
2. रीतिका	फाइनेशियल मैनेजमेंट	82/100
3. उपासना	गुडस एण्ड सर्विस टैक्स	81/100
4. उपासना, प्रियंका, रीतिका	इंकम टैक्स	82/100
5. उपासना	ऑडिटिंग	88/100
6. रीतिका	सप्लाई चेन मैनेजमेंट	87/100
7. शिल्पा, मंजीत	वैब टेक्नॉलोजी	67/100
8. ज्योति	सिस्टम एनालिसिस	85/100

बी.कॉम. छठा सामिसत्र

1. नवनीत कौर	मैनेजमेंट अकाउंटिंग	89/100
2. नवनीत, दीक्षा	फण्डामेंटस आफ इंड्योरेंस	78/100
3. रीतिका	एच.आर.एम.	78/100
4. नवनीत कौर	इंकम टैक्स	89/100
5. नवनीत कौर	बिजनेस एन्वायरमेंट	82/100
6. नवनीत कौर	रिटेल मैनेजमेंट	81/100
7. दीक्षा	सोशल नेटवर्किंग	86/100
8. दीक्षा	इन्टरप्राइस रिसोर्स प्लैनिंग	84/100

बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग प्रथम सामिसत्र

1. गायत्री	बेसिकस ऑफ डिजाइन	91/100
2. गायत्री	बेसिकस ऑफ स्यूइंग	134/150
3. गायत्री	ट्रैडिशनल टैक्सटाइल	81/100
4. गायत्री	बेसिकस ऑफ कम्प्यूटर	75/100
5. रिद्धि	अंग्रेजी	29/50

बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग द्वितीय सामिसत्र

1. गायत्री	टैक्स्टाइल कमीस्ट्री	81/100
2. गायत्री	कंसैप्ट ऑफ फैशन	43/50
3. गायत्री	फैब्रिक	84/100
4. गायत्री	गार्मेंट्स कंस्ट्रक्शन	128/150
5. गायत्री	अंग्रेजी	43/50

क्र० छात्रा विषय अधिकतम अंक**बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग तृतीय सामिसत्र**

1. अंकिता	नीडल क्राफ्ट	98/100
2. मनमीत	पैटर्न मेकिंग	85/100
3. संदीप कौर	कम्प्यूटर (प्राैक्टिकल)	47/50
4. अंकिता	निटिंग टेक्नोलोजी	84/100
5. साक्षी	संस्कृत	37/50

बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग चतुर्थ सामिसत्र

1. मनमीत	टेक्सटाइल केमिस्ट्री	81/100
2. मनमीत	बेसिक ऑफ डिजाइन	81/100
3. मनमीत	हिस्ट्री ऑफ इन्डियन कॉस्ट्यूमज	43/50
4. मनमीत	पैटर्न मेकिंग-2	81/100
5. मनमीत	गॉरमेण्ट कन्स्ट्रक्शन	81/100
6. नवदीप कौर	संस्कृत	43/50

बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग पांचवां सामिसत्र

1. मोनिका राजरा	हिस्ट्री ऑफ वर्ड कॉस्ट्यूमज	37/50
2. मोनिका राजरा	अपैरअल्लें मैनयुफैक्चरिंग टेक्नालोजी	45/50
3. गुलशाना	पैटर्न एण्ड मार्कर मेकिंग	92/100
4. गुलशाना	पैटर्न मेकिंग-3	91/100
5. अमनदीप कौर	प्रोजेक्ट रिपोर्ट	41/50
गुलशाना		

बी.एस-सी. फैशन डिजाइनिंग छठा सामिसत्र

1. सिमरन	मार्किटिंग एण्ड मर्चनडाइजिंग (थ्योरी)	85/100
2. गुलशाना	मार्किटिंग एण्ड मर्चनडाइजिंग (प्राैक्टिकल)	90/100
3. अमनदीप कौर	लाइन डिवलपमेंट	93/100
4. रितू रानी	गारमेण्ट कन्स्ट्रक्शन-3	99/100
5. गुलशाना, रितू रानी	इंटरनेशियल	48/50

एम.ए. हिन्दी तृतीय सामिसत्र

1. रजनीक	प्राचीन एवं मध्यकालीन काव्य	71/100
2. रजनीक, सोनम, सुमन	काव्यशास्त्र एवं साहित्यलोचन	56/100
3. रजनीक	प्रयोजनमूलक हिन्दी	73/100
4. रजनीक	भारतीय साहित्य	76/100
5. रजनीक	सूरदास	75/100

एम.ए. हिन्दी चतुर्थ सामिसत्र

1. रजनीक	प्राचीन एवं मध्यकालीन काव्य	87/100
2. सुमनलता	काव्यशास्त्र एवं साहित्यलोचन	84/100
3. रजनीक, सुमनलता	प्रयोजनमूलक हिन्दी	89/100
4. रजनीक, सुमनलता	भारतीय साहित्य	89/100
5. रजनीक, सोनम	सूरदास	89/100

एम.ए. अर्थशास्त्र तृतीय सामिसत्र

1. पलविन्दर कौर	इंटरनेशनल ट्रेड और फिनांस	69/100
2. रेनु	इन्वॉमिक्स ऑफ इन्वायरमेंटस	64/100

क्र० छात्रा	विषय	अधिकतम अंक
	एण्ड सोशल सैक्टर	
3. रेनु	भारतीय अर्थव्यवस्था	57/100
4. रेनु	इकनॉमिक्स ऑफ ग्रोथ एण्ड डिवैल्युमेंट	62/100
5. पलविन्दर कौर	कृषि अर्थव्यवस्था	65/100

एम.कॉम. प्रथम सामिसत्र

1. शिवानी शर्मा	बिजनेस इन्वायरमेंट	78/100
2. शिवानी शर्मा	मैनेजरियल इकनॉमिक्स	81/100
3. इन्द्रजीत कौर, परनीत	मार्केटिंग मैनेजमेंट	76/100
4. शिवानी शर्मा	कम्पनी लॉ	77/100
5. शिवानी शर्मा	एकाउंटिंग फॉर मैनेजरियल डिविज़न	-
6. शिवानी शर्मा	ऑर्गनाइजेशन बिहेवियर	66/100

एम.कॉम. द्वितीय सामिसत्र

1. शिवानी शर्मा	स्ट्रेटजिक मार्केटिंग	85/100
2. शिवानी शर्मा	ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट	85/100
3. शिवानी शर्मा	बिजनेस स्टैटिस्टिक्स	82/100
4. शिवानी शर्मा	कॉर्पोरेट एकाउंटिंग	85/100
5. शिवानी शर्मा	इंटरनेशनल बिजनेस एनवायरमेंट	82/100
6. शिवानी शर्मा	फाइनेंशियल मैनेजमेंट	82/100

एम.कॉम. तृतीय सामिसत्र

1. तनु	एडवांस फाइनेंशियल मैनेजमेंट	74/100
2. तनु	कंप्यूटर एप्लीकेशन इन बिजनेस	95/100
3. यनम	रीटेल मार्केटिंग	78/100
4. गुरप्रीत कौर	इंटरनेशनल मार्केटिंग	78/100
5. हिमांशी, सोनाली	ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट	90/100
6. हिमानी	फाइनेंशियल इंस्टीट्यूशन एण्ड मार्केट	71/100

एम.कॉम. चतुर्थ सामिसत्र

1. गुरप्रीत कौर	आई.टी. एण्ड ई-कामर्स	84/100
2. गुरप्रीत कौर, यमन	कॉर्पोरेट टैक्स प्लानिंग	85/100
3. गुरप्रीत कौर, यमन	आर्गनाइजेशनल चेंज एण्ड बिहेवियर	83/100
4. गुरप्रीत कौर, यमन	उपभोक्ता व्यवहार	85/100
5. यमन, अनु	स्ट्रेजिक आच.आर.एम.	82/100
6. प्रियका	ग्रामीण मार्केटिंग	84/100

एम.ए. फाइन आर्ट्स प्रथम सामिसत्र

1. महिमा	फिलॉसफी ऑफ आर्ट	56/100
2. महिमा, आरती	वैस्टर्न आर्ट	63/100

एम.ए. फाइन आर्ट्स द्वितीय सामिसत्र

1. महिमा, आरती	हिस्ट्री ऑफ मॉडर्न	77/100
----------------	--------------------	--------

क्र० छात्रा	विषय	अधिकतम अंक
	वैस्टर्न आर्ट	
2. महिमा, आरती	फिलॉसफी ऑफ आर्ट	77/100
3. महिमा	पोर्ट्रेट एण्ड लाइफ स्टडी	229/300
4. महिमा	क्रियेटिव कम्पोजिशन	232/300

एम.ए. फाइन आर्ट्स तृतीय सामिसत्र

1. आरती	हिस्ट्री ऑफ इण्डियन आर्ट	67/100
---------	--------------------------	--------

एम.ए. फाइन आर्ट्स चतुर्थ सामिसत्र

1. विदिशा	हिस्ट्री ऑफ इण्डियन आर्ट	91/100
2. विदिशा	डिज़रटेशन	88/100
3. विदिशा	क्रियेटिव कम्पोजिशन	276/300
4. विदिशा, अम्बिका	पोर्ट्रेट व लाइफ स्टडी	275/300

एम.एस-सी. (गणित) प्रथम सामिसत्र

1. अंकिता	एडवांस एबस्ट्रक्ट एलजैब्रा	52/100
2. अंकिता	रियल एनेलेसिस	62/100
3. अंकिता	टपोलॉजी	51/100
4. अंकिता	काम्प्लैक्स एनेलेसिस	80/100
5. अंकिता	डिफरेंशियल इक्वेशन	86/100
6. अंकिता	प्रैक्टिकल	74/100

एम.एस-सी. (गणित) द्वितीय सामिसत्र

1. अंकिता	एडवांस एबस्ट्रक्ट एलजैब्रा	83/100
2. अंकिता	रियल एनेलेसिस	83/100
3. अंकिता	कंप्यूटर प्रोग्रामिंग थ्युरी	83/100
4. अंकिता	काम्प्लैक्स एनेलेसिस	83/100
5. अंकिता	डिफरेंशियल इक्वेशन	81/100
6. अंकिता	प्रैक्टिकल	78/100

एम.एस-सी. (गणित) तृतीय सामिसत्र

1. रमनीक, तमन्ना	फंक्शनल एनेलेसिस	92/100
2. रिया	एनालिटिकल मकैनिक्स	96/100
3. रिया	एलास्टिसिटी	93/100
4. श्वेत	फ्लयुड मैकेनिक्स	90/100
5. रिया	इंटेग्रल इक्वेशन	97/100
6. प्रीति और श्वेता	प्रैक्टिकल	91/100

एम.एस-सी. (गणित) चतुर्थ सामिसत्र

1. प्रीति	जनरल मेज़र एण्ड इण्टेग्रेशन	100/100
2. प्रीति, श्वेता	पार्शल इक्वेशन	100/100
3. प्रीति, श्वेता, रमनीक, रिया	मकैनिक्स ऑफ सॉलिड	99/100
4. प्रीति, श्वेता	फ्लुड मकैनिक्स	100/100
5. रमनीक	एम.एस.पैक्ट ऑफ सिसनोलॉजी	100/100
6. प्रीति, रिया	प्रैक्टिकल	97/100

पाठ्येतर गतिविधियाँ

प्रतिभा खोज कार्यक्रम :-

महाविद्यालय में युवा एवं सांस्कृतिक विभाग कृ.वि. के सहयोग से हर वर्ष नव प्रविष्ट छात्राओं की सांस्कृतिक प्रतिभा का आकलन करने के लिए प्रतिभा खोज कार्यक्रम का आयोजन किया जाता है। इस वर्ष भी इस समारोह का ऑनलाईन व ऑफलाईन आयोजन 13 व 14 जनवरी 2021 को नृत्य, गायन, पेंटिंग, भाषण, कविता-पाठ, प्रश्नोत्तरी की विभिन्न विधाओं में प्रतिभा को परखने के उद्देश्य से किया गया। कार्यक्रम का आरंभ महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. (श्रीमती) सुनीता पाहवा के आशीर्वचनों से हुआ। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को प्रोत्साहित किया व प्रतिभा खोज का उद्देश्य व महत्त्व बताया। प्रतिभा खोज प्रतियोगिता के अंतर्गत विभिन्न प्रतियोगिताओं में 50 प्रतिभागियों ने अपनी प्रतिभा-प्रदर्शन से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। आयोजित प्रतियोगिताओं के परिणाम इस प्रकार हैं :-

क्रमांक	प्रतियोगिता का नाम	प्रतिभागी का नाम	कक्षा	परिणाम
1.	भाषण	रवीना जोधा खुशदीप सुगन्धि	बी.ए.-I बी.कॉम-I बी.ए.-I	प्रथम द्वितीय तृतीय
2.	प्रश्नोत्तरी	भावना, सुरभि अर्श अंकिता, ज्योति यशिका प्रीति, संजना रीम्पल	बी.कॉम-I बी.कॉम-I बी.कॉम-I, बी.एस.सी.-I बी.कॉम-I बी.कॉम-I, बी.एस.सी.-I बी.एस.सी.-I	प्रथम प्रथम द्वितीय द्वितीय तृतीय तृतीय
3.	कविता	मेघा रानी नेहा, रवीना वैशाली	बी.ए.-I बी.ए.-I बी.ए.-I	प्रथम द्वितीय तृतीय
4.	नृत्य	रीतिका सिमरनजीत सुकन्या	बी.ए.-I बी.ए.-I, बी.ए.-I	प्रथम द्वितीय तृतीय
5.	गायन	काजल हरप्रीत परनीत	बी.ए.-I बी.ए.-I बी.ए.-I	प्रथम द्वितीय तृतीय

INTER COLLEGE COMPETITION

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
1.	2 Feb. 2020	Online Inter College State Level Covid-19 Competition (Photography and Poster Making Competition)	G.M.N. College College Ambala Cantt	Shruti	B.Sc. II (NM)	Participation

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
2	12 May 2020	Online Painting Exhibition	Sanskar Bharti Chitrakoot	Anjali	M.A - I (Fine Art)	Participation
3	17 May 2020	Online State Level Poster Making Competition	Arya Kanya Mahavidyalaya, Shahabad	Anjali	M.A -1 (Fine Art)	Participation
4	19 May 2020	Online State Level Poster Making Competition	Arya Kanya Mahavidyalaya, Shahabad Participation	Anjali	BA-II	Participation
5.	7 July 2020	Inter State Quiz Competition	S.R.R. Govt. Arts & Science College	Sonal Cherry	B.Com. III	Participation
6.	15 July 2020	National Quiz Competition	Govt. of Polytec hnical College	Sonal	B.Com. III	Participation
7.	17 July 2020	National Quiz Competition	A.R.R. Govt. Higher Sec. School Tamil Nadu	Sonal	B.Com.III	Participation
8.	22 July 2020	State level Essay Writing	Kanya Mahavidyalya Jalandhar	Aarti Sharma	B.A. II	Second
9.	30 July 2020	Mask-o-Philia, International Mask Drawing/Painting and Competition	Chitkara School of Art and Design, Chitkara University, Panjab	Yashaswini	M.A -1 (Fine Art)	Participation
10.	Aug. 2020	National Level Sanskrit Shalokocharan	DAV College Amritsar	Seema Sharma, Vasundhra	B.A. II B.A. II	Second First
11.	Aug. 2020	National Level Online Essay Writing	DAV College Amritsar	Rakshita	B.A. III	Second
12.	10 Aug. 2020	Shutterbug International Photography Competition	Chitkara Design School, Chitkara University, Panjab	Yashaswini	M.A -1 (Fine Art)	Participation
13.	15 Aug.-2 Oct.20	Fit India Freedom	Govt. of India Ministry of sports	Nidhi Devi	B.Com. II	Participation
14.	19 Aug. 2020	International Photogrphy Competition	Chitkara Design School, University Punjab	Harshdeep	B.Com. III	Participation
15.	20 Aug. 2020	National Level Quiz Competition	Ministry of Ayusi Government of India	Simran Ahuja	B.Com. III	Participation

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
16.	20 Aug. 2020	National Level Quiz Competition	MISO Govt. of India	Simran Ahuja	B.Com. III	Participation
17.	25 Aug. 2020	"Fast Quest"	AKMV Shahabad (M)	Parneet Kaur	M.Com. P	1st
18.	29 Aug. 2020	State Level Online Quiz Contest	Govt. PG College Panchkula	Shivani Shama	M.Com. P	Consolation
19.	20 Sept. 2020	The Great Indian Online Art Competition	Shilparaj Academy of Fine Art, Dhanbad, Jharkhand	Divya	M.A - I (Fine Art)	Participation
20.	24 Sept 2020	National Level Online Slogan Writing Comp.	M.N. College, Shahabad (M)	Gurleen Kaur	B.Com. II	Participation
21.	8 Oct. 2020	National Sanskrit Salolokocharan Competition	Babu Anant Ram Janta College, Karnal	Seema Sharma Vasundhra	B.A. II	Participation
22.	7 Nov. 2020	National Level Quiz Competition	Arya Kanya Mahavidyalya Shahabad (M)	Amarpreet	B.Com. III	Participation
23.	10 Nov. 2020	College Level Fashion E-Diwali Competition	"	Amarpreet	B.Com. III	Participation
24.	10 Nov. 2020	"Oh My Friend Ganesha"	AKMV Shahabad (M)	Parneet Kaur	M.Com. P	3rd
25.	5 Dec. 2020	"Fashion E-Diwali"	Rotract Club of Chandigarh	Gagandeep Kaur	M.Com. P	1st
26.	12 Dec. 2020	National Level Quiz Competition	"	Rishu Gupta	B.Com. III	Participation
27.	19 Dec. 2020	State Level Online Declamation Competition	Dayal Singh College, Karnal	Anushka Muskan	B.Sc. II (NM) B.Sc. II (NM)	Participation
28.	24 Dec. 2020	State Level Online Competition	Mata Sundari Khalsa Girl College	Gunjan	B.Com. III B.Com. III	Participation Participation
29.	10 Feb. 2021	National Essay Writing Contest	S.A. Jain College Ambala City	Megha Rani	B.A. I	Participation
30.	25 May 2021	PPT Competition	Babu Ram Anant Janta College, Kaul	Sneh Sachdeva	M.Com. P	Participation
31.	31 May 2021	State Level Online Slogan Writing Comp.	AKMV, Shahabad (M)	Ishu	B.A. I	Participation

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
32.	31 May 2021	State Level Poster Making	AKMV, Shahabad (M)	Sneh Sachdeva	M.Com. P.	Participation
33.	31 May 2021	Online State Level Poster Making Competition	„	Simranjeet Kaur	BA-II	Participation
34.	31 May 2021	Online State Level Poster Making Competition World No Tobacco Day	Arya Kanya Mahavidyalaya, Shahabad	Manju, Samriti	BA-II	Participation
35.	2 June 2021	National Level Quiz Competition	Mahant Swami Arts, Science and Commerce	Simran Ahuja	B.Com. III	Participation
36.	3 June 2021	State Level Online Quiz Contest	Babu Ram Anant Janta College, Kaul Karnal	Shivani Sharma, Parneet Kaur, Sneh Sachdeva	M.Com. P.	Participation
37.	3-5 June 2021	National Level Quiz Competition	Babu Anant Ram Janta College, Kaul	Cherry, Suman Sonal, Samriti, Neetu	B.Com. III B.Com. III B.Com. II	Participation Participation Participation
38.	4 June 2021	Pebble Art	Goswami Ganesh Dutt Sanatan Dharm College, Palwal	Sneh Sachdeva	M.Com. P.	Participation
39.	5 June 2021	National Level Online Quiz Competition	Arya Kanya Mahavidyalaya Shahabad (M)	Payal Nandini Sharma	M.Com. I	Participation
40.	5 June 2021	Online National Level Poster Making Competition	Maharaja Agrasen College, Jagadhari	Monika Simranjeet Kaur, BA-II		2nd Consolation
41.	5 June 2021	National Level Poster Making Competition	Dyal Singh College. Karnal	Yashaswini	M.A -1 (Fine Art)	Participation
42.	5 June 2021	State Level Online Declamation Contest	Govt. College for Women, Karnal	Janvi Sharma Raveena Jodha Megha Rani Swati	B.A. II B.A. I B.A. I B.A. I	Participation Participation Participation Participation
43.	7 June 2021	National Level Online Essay Writing Competition	S.A. Jain (PG) College, Ambala City	Deepika Sharma	B.Sc.II (NM)	Participation
44.	7 June 2021	National Level Online Caption Writing Contest	K.L. Mehta Dayanand College for Women Faridabad	Raveena Jodha Megha Rani	B.A. I B.A. I	Participation Participation

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
45.	7 June 2021	National Level Online Essay Writing Contest	S.A. Jain College, Ambala City	Neha Rani Ishu Swati	B.A. I B.A. I B.A. I	Third Participation Participation
46.	8 June 2021	Online State Level Poster Making Competition	„	Simranjeet Kaur	BA-II	Participation
47.	8 June 2021	State Level Poster Making	AKMV, Shahabad (M)	Parneet Kaur	M.Com. P.	Participation
48.	11 June 2021	National Level Online Commerce Quiz Competition	G.G.D.S.D. Palwal	Maniti	M.Com. I	Participation
49.	13 June 2021	State Level Hindi Poetry Path	Dayal Singh College Karnal	Megha Rani	B.A. I	Participation
50.	14 June 2021	National Level Writing Competition	Saraswati Mahavi-vidyalaya, Palwal	Megha Rani	B.A. I	Participation
51.	14 June 2021	National Level Poster Making and Slogan Writing Competition	I.B. College, Panipat	Ishika Ishu	B.A. I B.A. I	Participation Participation
52.	14 June 2021	State Level Slogan Writing	AKMV, Shahabad (M)	Sneh Sachdeva	M.Com. P.	Participation
53.	14 June 2021	National Level Gurbani Shabad Gayan Competition	Guru Nanak Khalsa College, Karnal	Kanwaljeet Kaur	B.A. II	First
54.	14 June 2021	National Level Science Quiz Comp.	AKMV, Shahabad (M)	Priyanka Sharma	B.Com. III	Participation
55.	14 June 2021	National Level Online Science Quiz	AKMV, Shahabad (M)	Simran	B.Sc. I Med.	Third
56.	14 June 2021	State Level Online Poster Making/Slogan Writing Competition	AKMV, Shahabad (M)	Manpreet Kaur Jansi, Payal, Rajneet Kaur, Tamanna Devi Pranjal Ankita Mittal Karishma	B.Com. I	Participation
57.	14 June 2021	Online National Level Science Quiz Comp.	AKMV Shahabad (M)	Simran	B.Sc. I Med.	3rd

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
58.	14 June 2021	State Level Online Declamation Competition	AKMV Shahabad (M.)	Supreet Saini	B.S. II (NM)	Participation
59.	15 June 2021	State Level Online Poetry Recitation Competition	M.N. College, Shahabad (M)	Kanika Janvi Sharma	B.A. II B.A. II	Participation Participation
60.	15 June 2021	National Level Caption Writing Contest	Manohar Memorial College, Fatehabad	Megha Rani	B.A. I	Participation
61.	15 June 2021	National Poetry Competition	M.N. College Shahabad (M)	Tarnpreet Kaur	B.A. III	Participation
62.	15 June 2021	State Level Urdu Poetry Comp.	M.N. College Shahabad (M)	Raveena Jodha	B.A. I	First
63.	15 June 2021	State Level Hindi Poetry Competition	M.N. College Shahabad (M)	Shivani Sharma	M.Com. II	Participation
64..	15 June 2021	National Dance Competition	MDSG Girls College Ambala City	Amisha	B.A. I	Second
65.	16 June 2021	National Level Online Quiz Competition	Arya Girls College Ambala Cantt	Gurpreet, Rupali Sharma	B.Com. III B.Com. III	Participation Participation
66.	18 June 2021	Be with Yoga Be at Home	N.C.C. Haryana Girls	Monika Rani	B.Com. II	Participation
67.	19 June 2021	State Level Essay Writing Competition	Govt. College for Girls Palwal (KKR)	Ishu	B.A. I	Participation
68.	20 June 2021	National Level Essay Writing Contest	M.L.N. College Radaur (YNR)	Ishika Muskan Ishu	B.A. I B.A. I B.A. I	Participation Participation Participation
69.	20 June 2021	National Level Quiz Competition	MEIT Organized by Govt. of India	Simran Ahuja	B.Com. III	Participation
70.	20 June 2021	National Level Hindi Essay Writing	Hindu Girls College Jagadhari	Savita Devi	B.A. III	Participation
71.	21 June 2021	National Level Online Slogan Writing Contest	I.B. College, Panipat	Ishu Ishika	B.A. I B.A. I	Participation Participation
72.	21 June 2021	National Workshop on Healing Powers of Nature and Yoga	Department of Mathematics, Dyal Singh College, Karnal	Deepika Sharma	B.Sc.II (NM)	Participation
73.	23 June 2021	Virtual Career Guidance Workshop	V.I.E.C. Kurukshetra	Gurleen	B.Com. II	Participation

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
74.	23 June 2021	Hindi Essay Writing Competition	Guru Nanak Khalsa College, Yamunanagar	Savita Devi	B.A. III	Participation
75.	26 June 2021	Online National Level Declamation Competition	Arya Kanya Mahavidyalya Shahabad (M)	Anushka	B.Sc. II (NM)	3rd Position
76.	28 June 2021	Hindi Essay Writing Competition	M.N. College Shahabad (M)	Savita Devi	B.A. III	Participation
77.	29 June 2021	State Level Online Slogan /Poster Making Comp	AKMV Shahabad (M)	Meenal (in Poster College)	B.Sc.I Med.	2nd
78.	29 June 2021	State Level Online Slogan/Poster Making Competition	AKMV Shahabad (M)	Priyanka (in Slogan)	B.Sc. Comp. Science I)	2nd Position
79.	30 June 2021	International Level English Story Telling Competition	Hindu Kanya Mahavidyalya, Jind	Ishu	B.A. I	Participation
80.	30 June 2021	National Online Singing Competition	Arya Girls College Ambala Cantt	Vasundhra	B.A. II	Consolidation
81.	1 July 2021	Online National Level Powerpoint Presentation Competition	..	Divya Ishika	B.Sc. II B.Sc. III	Participation Participation
82.	1 July 2021	Online Poster Making Competition	Arya Kanya Mahavidyalaya, Shahabad	Simranjeet Kaur	BA-II	Participation
83.	1 July 2021	Quiz on Inter National Yoga Day	Ministry of Ayush & Govt. of India	Sonal	B.Com. III	Participation
84.	10 July 2021	National Shabad Gayan Competition	DN College Kurukshetra	Vasundhara	B.A. II	Second
85.	12 Sept. 2021	State Level Hindi Poetry Competition	M.D.S.D. Ambala City	Shivani Sharma	M.Com. I	Participation
86.	No Date available	National Level Poster Making Competition	D.A.V. College, Ambala City	Rupinder	B.Sc. III	Participation
87.	No Date available	National Level Poster Making Competition	Dayal Singh College, Karnal	Aditi	B.Sc. III	Participation

SPORTS ACHIEVEMENTS

Sr. No.	Date	Level and Name of Competition	Place	Participant Name	Class	Result
1.	21-28 Jan. 2021	Open Junior National Jhansi	Jhansi	Bharti	B.A. II	Bronze Medal
2.	13-14 Feb. 2021	State Senior Boys & Girls KYORVGI & POOMSAE Taekwondo Championship 2020-21	Ambala	Kajal	B.A. III	Bronze Medal
3.	14-18 Feb. 2021	Side Football (W) Tournament at Pundri, Kaithal	Pundri, Kaithal	Bharti	B.A. II	Participation
4.	26-30 March 2021	Haryana Women League	Ambala Cantt	Bharti	B.A. II	Gold Medal

राष्ट्रीय सेवा योजना

सन् 1976 में महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना प्रारंभ की गई थी। इस योजना का उद्देश्य युवा पीढ़ी में आत्मविश्वास एवं स्वावलम्बन की भावना पैदा करना, समाज एवं राष्ट्र के प्रति सेवाभाव जागृत करना, सम सामयिक समस्याओं के प्रति लोगों को जागरूक करना तथा सामाजिक कुरीतियों, अंधविश्वासों के प्रति सचेत करना था। इस वर्ष एन.एस.एस. प्रोग्राम ऑफिसर डॉ. मुमताज एवं डॉ. सिमरजीत कौर के निर्देशन में सत्र के आरंभ में स्वयंसेविकाओं के पंजीकरण के उपरांत एन.एस.एस. की दोनों इकाइयों के छात्र-पदाधिकारियों का चुनाव किया गया, जिसके अंतर्गत प्रत्येक इकाई से एक-एक प्रधान, सचिव एवं कोषाध्यक्ष को चुना गया। इस वर्ष की एन.एस.एस. की गतिविधियों का विवरण इस प्रकार है :-

- * 14 अगस्त 2020 को 'हरित हरियाणा' कार्यक्रम के अंतर्गत पौधारोपण किया गया व इस कार्यक्रम में 72 स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया।
- * 24 सितम्बर 2020 को डॉ. दिनेश राणा के तत्वावधान में कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय की क्षेत्रीय इकाइयों द्वारा ऑनलाइन माध्यम से एन.एस.एस. दिवस मनाया गया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय की 70 स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया।
- * 26 नवम्बर 2020 को महाविद्यालय की एन.एस.एस. इकाइयों द्वारा ऑनलाइन माध्यम से 'संविधान दिवस' मनाया गया जिसमें महाविद्यालय की 113 छात्राओं ने पोस्टरों द्वारा अपने भावों की अभिव्यक्ति की।
- * 18 दिसम्बर 2020 को महाविद्यालय में एक-दिवसीय स्वच्छता शिविर लगाया गया व एन.एस.एस. प्रमाण-पत्र वितरण समारोह आयोजित किया गया जिसमें महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. (श्रीमती) सुनीता पाहवा में पूर्व स्वयं सेविकाओं को यूनिवर्सिटी द्वारा दिए गए मैरिट सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया।
- * 3, 10, 17 24, 31 जनवरी व 7, 14 फरवरी 2021 को गांव नगला में अरोग्य सेतु ऐप डाउनलोड करवाया व वृद्ध ग्रामीणों को अक्षर ज्ञान देकर साक्षरता अभियान चलाया।
- * 12-19 जनवरी 2021 को महाविद्यालय की एन.एस.एस. इकाइयों द्वारा 'राष्ट्रीय युवा सप्ताह' मनाया गया व इस कार्यक्रम में 148 स्वयं सेविकाएं जुड़ीं। महाविद्यालय के सभागार में एन.एस.एस. स्वयं सेविकाओं के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. गुरन्द्रि सिंह, गुरु नानक खालसा कॉलेज, करनाल रहे व इस कार्यक्रम में 140 स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया व मतदाता शपथ भी ली।
- * 1 फरवरी 2021 को गांधी जी की पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में 'एक-दिवसीय स्वच्छता शिविर' लगाया गया जिसमें 145 स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया।
- * 10 फरवरी 2021 को 'राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह' के अंतर्गत 'नया मोटर व्हीकल अमेंडमेंट एक्ट' विषय पर व्याख्यान करवाया गया। इस व्याख्यान के मुख्य वक्ता श्री रमेश चन्द्र, इंस्पेक्टर ट्रैफिक पुलिस, शाहाबाद (मा.) रहे व 140 स्वयं सेविकाओं ने इस व्याख्यान में भाग लिया।
- * 17 फरवरी 2021 को एन.एस.एस. का वार्षिक सात दिवसीय शिविर लगाया गया जिसमें 67 स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया।

- ★ 7 मार्च 2021 को 'राष्ट्रीय कृषि मुक्ति दिवस' के उपलक्ष्य में 140 एन.एस.एस. स्वयं सेविकाओं ने अपने-अपने गांव व आस-पड़ोस में Albendazole दवाई बांटी जोकि आर्य कन्या महाविद्यालय व सिविल अस्पताल, शाहाबाद द्वारा उन्हें उपलब्ध करवाई गई थी।
- ★ 14 मार्च 2021 को 'अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस' के उपलक्ष्य में स्वयं सेविकाओं ने पोस्टरों व स्लोगन लेखन द्वारा अपने-अपने गांव में कन्या भ्रूण हत्या व महिलाओं संबंधी विभिन्न मुद्दों पर जागरूकता अभियान चलाया।
- ★ 7-17 जून 2021 को 'अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस' के उपलक्ष्य में छः दिवसीय कार्यक्रम का आरंभ किया गया। इस कार्यक्रम के दौरान 142 स्वयं सेविकाओं ने अपने-अपने घरों से निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार योग गतिविधियां की व अपने आस-पड़ोस के लोगों को भी सम्मिलित किया।
- ★ 18-21 जून 2021 को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में आर्य कन्या महाविद्यालय में तहसील स्तर पर चार दिवसीय योग कार्यशाला लगाई गई जिसके मुख्य अतिथि श्री रोशन लाल माननीय सदस्य, हरियाणा योग परिषद् रहे। एस.डी.एम. श्री कपिल शर्मा, तहसीलदार श्री टीकाराम गौतम व डी.एस.पी. श्री आत्मा राम विशेष तौर पर मौजूद रहे। इस कार्यक्रम में 30 एन.एस.एस. स्वयं सेविकाओं ने भाग लिया।

राष्ट्रीय कैडेट कोर (एन०सी०सी०) :-

राष्ट्रीय कैडेट कोर का गठन जुलाई 2008 में छात्राओं में एकता, अनुशासन का भाव पैदा करने, व्यक्तित्व का सर्वांगीण विकास करने, क्षेत्रीयता की अपेक्षा राष्ट्रीयता की प्रबल भावना जगाने व उनमें सेवा के प्रति जागृति पैदा करने आदि लक्ष्यों की पूर्ति हेतु किया गया। इस सत्र में एन०सी०सी० ऑफिसर लैफ्टिनेंट डॉ० ज्योति शर्मा के निर्देशन में कैडेट्स ने निम्नलिखित गतिविधियों में प्रतिभागिता करते हुए महाविद्यालय को गौरवान्वित किया।

विशेष उपलब्धियाँ :-

- ★ 9 से 23 जुलाई 2020 को 'पौधारोपण पखवाड़े' का आयोजन किया गया।
- ★ 15 अगस्त 2020 स्थानीय नगरपालिका द्वारा उपमण्डल स्तर पर आयोजित स्वतंत्रता दिवस परेड में एन.सी.सी. छात्राओं ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।
- ★ 15 अगस्त से 14 सितम्बर 2020 तक 'फिट इण्डिया अभियान' चलाया गया जिसमें अन्तर्गत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया व इन गतिविधियों के आधार पर छात्राओं को प्रथम, द्वितीय व तृतीय पुरस्कार प्रदान किए गए। इन गतिविधियों का संक्षिप्त विवरण निम्न है :-
 - 15 अगस्त को एन.सी.सी. कैडेट्स ने केन्द्रिय खेल मंत्री द्वारा लॉन्च 'फिट इण्डिया यूथ क्लब' कार्यक्रम में ऑन लाइन प्रतिभागिता की।
 - 16 से 22 अगस्त को कैडेट्स ने 'Home and near by home cleaning' कार्यक्रम का आयोजन किया।
 - 23 से 29 अगस्त 'Yogasana and Cycling' कार्यक्रम का आयोजन किया।
 - 30 अगस्त से 5 सितम्बर Race and Best out of waste कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 17 नवम्बर से 13 दिसम्बर 2020 तक संविधान दिवस के उपलक्ष्य पर 'एकता हमारी पहचान' विषय पर विभिन्न गतिविधियां जैसे ई-पोस्टर, नुक्कड़ नाटक व चलचित्र का आयोजन किया।
- ★ 26 जनवरी 2021 को गणतन्त्र दिवस पर स्थानीय नगरपालिका द्वारा उपमण्डल स्तर पर आयोजित गणतन्त्र दिवस परेड में एन.सी.सी. छात्राओं ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।
- ★ 23 मार्च 2021 को 'अयन फाऊण्डेशन' द्वारा 4 एन.सी.सी. कैडेट प्रीति, अमनप्रीत, प्रियंका शर्मा और निधि को समाज के लिए उत्कृष्ट कार्य करने हेतु सम्मानित किया गया।
- ★ 7 जून 2021 कैडेट रवीना जोधा ने के.एस. मेहता दयानन्द कॉलेज फॉर वूमैन फरीदाबाद द्वारा आयोजित "National Level online caption writing contest" में भाग लिया।
- ★ 12 जून 2021 को कैडेट रवीना जोधा (प्रथम वर्ष) ने राष्ट्रीय वैबिनार 'बाल मजदूरी: कारण एवं निवारण' में प्रतिभागिता की।
- ★ 21 जून 2021 को 'अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस' पर 45 एन.सी.सी. कैडेट्स ने भाग लिया।
- ★ 28 जून 2021 को 16 एन.सी.सी. कैडेट्स व एन.सी.सी. ऑफिसर डॉ. ज्योति शर्मा ने अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में Be with yoga be at home वैबिनार में भाग लिया।

- ★ 10 जुलाई 2021 को द्वितीय व तृतीय वर्ष की एन.सी.सी. कैडेट्स ने के.एम.वी. जलन्धर द्वारा 75वें स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में प्रतिभागिता की।

एन.सी.सी. ऑफिसर

- ★ 9 जून 2021 को अम्बाला कैंट में 'NCC as an Elective Subject' विषय पर आयोजित वैबिनार में एन.सी.सी. ऑफिसर लै. ज्योति शर्मा ने भाग लिया व अपने सुझाव रखे।
- ★ 25 जून 2021 को आई.टी.बी.पी. द्वारा Disaster Management पर आयोजित राज्यस्तरीय एक दिवसीय ऑनलाइन ट्रेनिंग में एन.सी.सी. कैडेट्स ने भाग लिया। एम.सी.सी. आफिसर लै. डॉ. ज्योति शर्मा ने नोडल आफिसर की भूमिका निभाई एवं इसमें हमारे महाविद्यालय की रवीना जोधा (NCC 1st Year) ने भाग लिया।

रोजगार - मार्गदर्शन प्रकोष्ठ की प्रभारी डॉ. हेमा सुखीजा, गणित विभाग के निर्देशन में सत्र 2020-21 में निम्नलिखित गतिविधियाँ हुई :-

- ★ 10 दिसम्बर 2020 को छात्राओं के लिए 'Career Guidance and personality Development' विषय पर व्याख्यान आयोजित किया गया जिसके मुख्य वक्ता श्री राजीव कुमार, बिजनेस हैड, IBOS चण्डीगढ़ रहे।
- ★ 16 जून 2021 को 'Civil Services as a Career Option' विषय पर व्याख्यान आयोजित किया गया जिसके मुख्य वक्ता एस.के. मिश्रा, चाणक्य IAS अकादमी, चण्डीगढ़ रहे। इसमें 359 छात्राओं ने प्रतियोगिता की।
- ★ 23 जून 2021 को VIEC, कुरुक्षेत्र के सहयोग से एक कार्यशाला का आयोजन किया जिसमें 316 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 26 जून 2021 को छात्राओं के लिए 'Opportunities in Higher Education in Sciences' विषय पर वैबिनार का आयोजन किया गया, इसकी मुख्य वक्ता प्रो. नीरा राघव, चेयरपर्सन, रसायन विभाग कुरुक्षेत्र रही।
- ★ 2020-21 में महाविद्यालय के 76 विद्यार्थी Higher Studies में गए व 05 विभिन्न Institutes में Job कर रहे हैं। यह Data विद्यार्थियों से फोन द्वारा एकत्रित किया गया है और Proof भी लिए गए हैं।

द स्वयं-मूक सैल

भारत सरकार के निर्देशानुसार महाविद्यालय में सत्र 2019-20 में 'द स्वयं-मूक सैल' का गठन हुआ। इस सैल की प्रभारी डॉ. प्रियंका सिंह (अंग्रेजी विभाग) के निर्देशन में 29 जनवरी 2021 को ऑनलाइन व्याख्यान का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य वक्ता डॉ. यशपाल शर्मा, सी.आई.ई.टी. NCERT न्यू दिल्ली रहे। इसमें 500 प्रतिभागियों ने Google meet एवं You tube माध्यम से भाग लिया। 27 अगस्त 2021 को महाविद्यालय परिसर में 'Teacher's Enrichment Workshop' का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य वक्ता की भूमिका डा. प्रियंका सिंह एवं श्रीमती राजिन्दर कौर ने निभाई।

एंटरप्रेन्योरशिप क्लब

महाविद्यालय में सत्र 2020-21 में 'उद्यमिता संघ' का गठन हुआ जिसकी संयोजक श्रीमती अर्चना निरंजन हैं। जिनके निर्देशन में 10 जून 2021 को 'युवा विकास' कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

रोट्रैक्ट क्लब

महाविद्यालय के रोट्रैक्ट क्लब की प्रभारी डॉ. हेमा सुखीजा के निर्देशन में सत्र 2020-21 में निम्नलिखित गतिविधियों का आयोजन किया गया :-

- ★ 30 जुलाई 2020 को रोट्रैक्ट क्लब के सभी सदस्यों ने अपने घरों में पौधारोपण किया।
- ★ 12 अगस्त 2020 को जन्माष्टमी महोत्सव धूमधाम से मनाया।
- ★ 15 अगस्त 2020 को कविता लेखन एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम के माध्यम से स्वतंत्रता दिवस मनाया।
- ★ 17 अगस्त 2020 को 24 छात्राओं ने 'हरित अभियान वृक्षाबन्धन' कार्यक्रम में प्रतिभागिता की।
- ★ 28 अगस्त 2020 को 'गणेश चतुर्थी पर्व' पर 'O My Friend Ganesha' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 6 सितम्बर 2020 को ऑनलाइन शिक्षक दिवस मनाया गया।

- ★ 10 सितम्बर 2020 को 'A mental well being' सत्र में भाग लिया।
- ★ 12 सितम्बर 2020 को 'DRR स्थापना दिवस' मनाया गया।
- ★ 17 सितम्बर 2020 को 'Brain Test' कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसके Puzzel, Quiz तथा Reasoning Questions पर विचार-विमर्श किया गया।
- ★ 19 सितम्बर 2020 को Rotary Satellite Club Chandigarh द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया।
- ★ 20 सितम्बर 2020 को Rotract Gurgaon Midwest और RID-3011 द्वारा आयोजित कार्यक्रम में भाग लिया।
- ★ 21 सितम्बर 2020 को RID-3131 के सहयोग से 'Inner Peace' विषय पर एक सत्र का आयोजन किया।
- ★ 24 सितम्बर 2020 को 'मन की बात' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 26 सितम्बर 2020 को RAC Silver City Midtown द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया
- ★ 30 सितम्बर 2020 को को Digital Literacy and E-learning' को बढ़ावा देने के लिए जागरूकता अभियान चलाया।
- ★ 4 अक्टूबर 2020 को Global Council यमुनानगर के सहयोग से वैबिनार का आयोजन किया।
- ★ 4 अक्टूबर 2020 को 'Job and Opportunities during Covid-19' पर चैनल चर्चा की गई।
- ★ 7 अक्टूबर 2020 को रोटरी क्लब, देहरादून द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया।
- ★ 10 अक्टूबर 2020 को RID-3080 द्वारा आयोजित 'Pallative Hope' विषय पर वैबिनार में भाग लिया।
- ★ 18 अक्टूबर 2020 को RID-3080 द्वारा आयोजित परिचर्चा में भाग लिया।
- ★ 26 अक्टूबर 2020 को 'नवरंग' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 27 अक्टूबर 2020 को 'Donate Food-Donate Happiness' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 7 नवम्बर 2020 को 'Young India रोट्ट्रेक्ट क्लब' द्वारा आयोजित कार्यक्रम 'You can' में भाग लिया।
- ★ 11 नवम्बर 2020 को 'Fest Quest' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 13 नवम्बर 2020 को RAC Dental College, अम्बाला सिटी के सहयोग से 'Nurses make the difference' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 17 नवम्बर 2020 'रंग-दिवाली' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 27 नवम्बर 2020 रोटरी क्लब दिल्ली के सहयोग से 'Sex Education and Dismantling Rope Culture' विषय पर वैबिनार आयोजित किया।
- ★ 29 नवम्बर 2020 को शाकुम्भरी देवी मन्दिर में पुराने वस्त्र वितरित किए।
- ★ 1 दिसम्बर 2020 को RAC, Delhi के साथ मिलकर वैबिनार का आयोजन किया।
- ★ 7 दिसम्बर 2020 को RRB-3080 द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया।
- ★ 12 दिसम्बर 2020 को के RAC Silver-City Midtown, Chandigarh द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया।
- ★ 16 दिसम्बर 2020 को शाकुम्भरी देवी, शाहाबाद में कम्बल वितरित किए।
- ★ 20 दिसम्बर 2020 रोट्ट्रेक्ट क्लब, नासिक मैट्रो के सहयोग से एक प्रोजैक्ट पूर्ण किया।
- ★ 27 दिसम्बर 2020 को RID-3011 द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया।
- ★ 28 दिसम्बर 2020 CVS रोट्ट्रेक्ट क्लब के सहयोग से जागरूकता अभियान चलाया।
- ★ 2 जनवरी 2021 को दूसरे क्लबों के साथ मिलकर 'All in One Creativity-Activity' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 14 जनवरी 2021 को RAC दिल्ली के सहयोग से वैबिनार आयोजित किया।
- ★ 27 जनवरी 2021 को RID-3011 दिल्ली के सहयोग से वैबिनार आयोजित किया।
- ★ 27 जनवरी 2021 गणतन्त्र दिवस का आयोजन किया।
- ★ 4 फरवरी 2021 को Re-use old material' कार्यक्रम का आयोजन किया।
- ★ 7 फरवरी 2021 को Rotract क्लब दिल्ली के सहयोग से एक कार्यशाला का आयोजन किया।
- ★ 8 फरवरी 2020 को 'आहार कार्यक्रम' का आयोजन किया।

- * 11, 12 फरवरी 2021 को रोट्टैक्ट क्लब दिल्ली के सहयोग से वैबिनार का आयोजन।
- * 20 फरवरी 2021 को मारकण्डेश्वर मंदिर में पुराने जूतों का वितरण किया।
- * 8 मार्च 2021 को 'अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस' का आयोजन किया गया।
- * 6 अप्रैल 2021 रोट्टैक्ट क्लब, चण्डीगढ़ द्वारा आयोजित वैबिनार में भाग लिया।
- * 19 मई 2021 DRR-Visit का आयोजन किया।

रैड क्रॉस सोसाइटी रैड क्रॉस सोसाइटी की प्रभारी डॉ. पुष्पा शर्मा के निर्देशन में निम्न गतिविधियों का आयोजन किया गया :-

- * 14 जनवरी 2021 'Youth Week' रैली का आयोजन किया।
- * 17 फरवरी 2021 को 'Covid-19' के प्रति जागरूकता रैली निकाली।
- * 18 फरवरी 2021 में छात्राओं को 'First-Aid' प्रशिक्षण प्रदान किया गया।
- * 19 फरवरी 2021 को गांव नगला में 'Eye-Checkup' कैम्प का आयोजन किया गया।
- * 20 फरवरी 2021 'HB Testing' कैम्प लगाया गया।
- * 22 फरवरी 2021 को 'Hand-Washing' कैम्प लगाया गया।

महिला-प्रकोष्ठ शक्ति मंच की प्रभारी डॉ. सोनिया मलिक (शारीरिक शिक्षा व स्वास्थ्य विभाग) के निर्देशन में सत्र 2020-21 में निम्नलिखित गतिविधियाँ हुई :-

- * 2021 को DGHE के निर्देशानुसार ऑनलाईन वनमहोत्सव का आयोजन किया गया।
- * 7 जुलाई 2021 को 'Opportunity for Economic Empowerment of Women in India' विषय पर वैबिनार का आयोजन किया गया।
- * 22 जुलाई 2021 को जागृति मंच प्रकोष्ठ के सहयोग से 'Moral and Fundamental duties of citizens in relation to Covid Pendency' विषय पर वैबिनार का आयोजन किया।

'जागृति मंच' समान अवसर केन्द्र एवं विधि प्रकोष्ठ की संचालिका श्रीमती किरण खेवरिया के निर्देशन में वर्ष 2020-21 निम्न कार्य हुए -

- * 7 जुलाई 2021 को 'Opportunities for Economic Empowerment of Women in India' विषय पर वैबिनार का आयोजन किया गया जिसकी मुख्य वक्ता प्रो. सुदेश रहीं।
- * 12 जुलाई 2021 को 'Moral and Fundamental Duties of Citizens in relation to covid-pendency' विषय पर वैबिनार का आयोजन किया गया। इसके मुख्य वक्ता श्री दुश्यंत चौधरी रहे।

एंटी-तम्बाकू सैल की प्रभारी श्रीमती किरण खेवरिया के निर्देशन में वर्ष 2020-21 में निम्न कार्यक्रम आयोजित हुए।

- * 23 फरवरी 2021 को 'Anti-tobacco' अभियान के अन्तर्गत पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।
- * 7 अप्रैल 2021 को प्राचार्या डॉ. (श्रीमती) सुनीता पाहवा द्वारा इस सैल के सहयोग से महाविद्यालय को तम्बाकू मुक्त संस्थान बनाने हेतु निरीक्षण व मूल्यांकन किया गया।
- * 31 मई, 2021 को विश्व तम्बाकू दिवस' पर राज्यस्तरीय पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता एवं 'Anti-Tabacco' शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन किया गया।

पर्यावरण-परिषद् की प्रभारी श्रीमती कुशा (विभागाध्यक्षा जीवविज्ञान) के निर्देशन में वर्ष 2020-21 में निम्न गतिविधियों का आयोजन किया गया।

- * 14 अगस्त 2020 को वनमहोत्सव मनाया गया।
- * 13 जनवरी 2021 को स्लोगन व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

★ 13 जनवरी 2021 को स्वामी विवेकानन्द सैल के सहयोग से वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

छात्रा परिषद्

छात्रा परिषद् की प्रभारी श्रीमती संतोष एवं सहयोगी प्राध्यापिकाओं के सहयोग से सभी कक्षाओं से चुनी हुई छात्राओं की यह कर्मठ परिषद् महाविद्यालय के प्रशासन एवं छात्राओं के बीच सामन्जस्य स्थापित करते हुए तन-मन से महाविद्यालय के प्रत्येक आयोजनों तथा गतिविधियों में योगदान देती हैं।

आध्यात्मिक - सभा

प्रत्येक वर्ष महाविद्यालय के प्रत्येक सत्र का आरंभ आर्य समाज की वैदिक परम्परा के अनुरूप हवन-यज्ञ से किया जाता है। इस सभा द्वारा प्रत्येक सोमवार को सामूहिक प्रार्थना भी आयोजित की जाती है। इस हवन यज्ञ में प्रबंधक समिति, प्रभारी डॉ. ज्योति शर्मा, सभी प्राध्यापिकाएं व छात्राएं भाग लेती हैं।

स्वास्थ्य सेवा

स्वास्थ्य सेवा की प्रभारी डॉ. हेमा सुखीजा के निर्देशन में वर्ष 2020-21 में स्वास्थ्य सेवा सैल, सड़क सुरक्षा समिति एवं विज्ञान परिषद् के सभायोजन से 'Introduction to Patents and Universal Access to Vaccine During Covid' विषय पर वैबिनार का आयोजन किया जिसमें 170 प्रतिभागियों ने भाग लिया।

आत्मनिर्भर भारत सैल

स्वरोजगार आत्मनिर्भर भारत की कुंजी बनने जा रहा है और हरियाणा राज्य के उच्च शिक्षा संस्थानों के माध्यम से छात्रों को कौशल प्रदान करने की आवश्यकता है क्योंकि 'आत्मनिर्भर भारत' के लक्ष्य की उपलब्धि को आगे बढ़ाने में युवाओं का महत्त्वपूर्ण योगदान है। इसी उद्देश्य से हरियाणा राज्य उच्च शिक्षा परिषद्, हरियाणा कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय, कुरुक्षेत्र और स्वदेशी स्वावलंबन न्यास के संयुक्त निर्देशानुसार आर्य कन्या महाविद्यालय में 2020-21 में आत्मनिर्भर भारत सैल का निर्माण किया गया। इस सैल की प्रभारी डॉ. हेमा सुखीजा हैं और उनके निर्देशन में वर्ष 2020-21 में निम्नलिखित गतिविधियों का आयोजन हुआ।

- ★ 27 जनवरी, 2021 को भगवान परशुराम कॉलेज, स्वदेशी स्वावलंबन न्यास एवं कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के संयुक्त तत्वाधान से आयोजित आत्मनिर्भर हरियाणा विषय पर विचार विमर्श संगोष्ठी में डॉ. हेमा सुखीजा ने भाग लिया।
- ★ 10 जून, 2021 को विभिन्न कॉलेजों ए.बी.इ.एस. इंजीनियरिंग कॉलेज, गाजियाबाद जी.एम.एन. कॉलेज अंबाला कैंट, डी. ए.वी. कॉलेज, अम्बाल सिटी, आर.के.एस.डी. पीजी कॉलेज, कैथल और एस.डी. पीजी कॉलेज, अम्बाला कैंट के सहयोग से विभिन्न कॉलेजों के छात्राओं के लिए "उद्योग उपक्रम और नवीनीकरण को एक व्यवसाय विकल्प के रूप में अपनाने" विषय पर युवा विकास कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें महाविद्यालय की लगभग 80 छात्राओं ने भाग लिया।

स्वामी विवेकानन्द यूथ सैल

युवा छात्राओं की ऊर्जा को समाज के उत्थान के कार्य के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से स्वामी विवेकानन्द जी की 150 वीं जन्म तिथि पर 9 जनवरी 2021 को आर्य कन्या महाविद्यालय में 'स्वामी विवेकानन्द यूथ सैल' का गठन किया गया। इस सैल की प्रभारी डॉ. हेमा सुखीजा हैं। सैल का उद्देश्य कॉलेज की छात्राओं को आत्मनिर्भर व बहादुर बनाकर उनकी क्षमताओं का पूरी तरह उपयोग करना और सामाजिक गतिविधियों में स्वेच्छा की भावना विकसित करना है। इस सैल का उद्देश्य विभिन्न सामाजिक मुद्दों के बारे में समुदाय में जागरूकता पैदा करना है और मलिन बस्तियों में स्कूल, युवा पत्रकारिता, सामुदायिक सर्वेक्षण, पर्यावरण और स्वास्थ्य जागरूकता अभियान, ग्रामीण परिवारों के साथ आमने-सामने बातचीत

आदि जैसी गतिविधियों पर ध्यान केन्द्रित करना है। इस सैल की वर्ष 2020-21 की गतिविधियां इस प्रकार हैं :

- ★ 14 जनवरी 2021 को पर्यावरण परिषद् के सहयोग से स्वामी विवेकानन्द जयंती के उपलक्ष्य पर सामूहिक चर्चा प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें 11 छात्राओं ने भाग लिया।
- ★ 29 जून 2021 को रोड सेफ्टी क्लब व रैड क्रॉस सोसाइटी के समायोजन से राज्य स्तरीय स्लोगन राईटिंग व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें 94 छात्राओं ने भाग लिया।

लाइब्रेरी एसोसिएशन

20 मार्च 2021 को लाइब्रेरी में 'Accessing the e-resources through N-list, Using OPAC & Awareness about some useful OER's' विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें रिसोर्स पर्सन की भूमिका श्रीमती राजिन्दर कौर, पुस्तकालयध्यक्षा ने निभाई।

एक भारत श्रेष्ठ भारत क्लब की प्रभारी डॉ. कविता मेहता (अंग्रेजी विभाग) के निर्देशन में सत्र 2020-21 में निम्नलिखित गतिविधियाँ हुईं।

- ★ 1 जून 2020 को हिन्दू कन्या महाविद्यालय, सोनीपत द्वारा आयोजित कविता लेखन प्रतियोगिता में 20 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 2 जून 2020 को टूरिज़्म विभाग द्वारा आयोजित 'हरियाणा की संस्कृति' विषय पर वैबीनार में 32 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 4 जून 2020 को पर्यावरण मंत्रालय द्वारा आयोजित 'अन्तर्राष्ट्रीय यूथ टॉक' में 45 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 12 जून 2020 को बी.पी.आर महाविद्यालय, कुरुक्षेत्र द्वारा आयोजित निबन्ध लेखन प्रतियोगिता में 42 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 19 जून 2020 को 'एक भारत श्रेष्ठ भारत क्लब' द्वारा महाविद्यालय में 'तेलगु वर्णमाला शिक्षण' कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें 50 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 1 जुलाई 2020 को एस.आर.आर. महाविद्यालय, करीमनगर द्वारा राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में 37 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 19 जुलाई 2020 को 'एक भारत श्रेष्ठ भारत क्लब' द्वारा महाविद्यालय में 'फूड फैस्टीवल' का आयोजन किया गया।
- ★ 19 अगस्त 2020 को 'Collection of Medicine Plant' कार्यक्रम का आयोजन किया गया।
- ★ 18 सितम्बर 2020 को 'Telangana getup' कार्यक्रम का आयोजन किया गया।
- ★ 18 सितम्बर 2020 को 'Interactive Webinar' का आयोजन किया गया।
- ★ 1 नवम्बर 2020 को MDU रोहतक द्वारा आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में 34 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 19 दिसम्बर 2020 को दयाल सिंह महाविद्यालय, करनाल द्वारा आयोजित भाषण प्रतियोगिता में 22 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 24 दिसम्बर 2020 को 'तेलंगाना' प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।
- ★ 18 जनवरी 2021 को 'Pongal Celebration' कार्यक्रम का आयोजन किया गया।
- ★ 18 फरवरी 2021 को 'Culture of Haryana and Telangana' विषय पर वैबीनार का आयोजन किया गया।
- ★ 18 मार्च 2021 को 'शिवरात्रि उत्सव' मनाया गया।
- ★ 1 अप्रैल 2021 को Interactive Webinar का आयोजन किया गया।
- ★ 1 मई 2021 को 'How to prevent spread of Covid' विषय पर वैबीनार का आयोजन किया।
- ★ 15 जून 2021 को बाबू अनंतराम महाविद्यालय, कैथल द्वारा आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में 25 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 18 जून 2021 को Mental and Physical 'Well being during covid' विषय पर वैबीनार का आयोजन किया गया।

विभागीय परिषदों की गतिविधियाँ

महाविद्यालय में छात्राओं के ज्ञानवर्धन, प्रबन्धन क्षमता, व्यक्तित्व निर्माण एवम् नेतृत्व क्षमता के विकास के लिए समय-समय पर विभागीय परिषदों द्वारा अन्तः कक्षीय प्रतियोगिताओं, वार्ताओं और कार्यशालाओं का आयोजन किया जाता है। सत्र 2019-20 में आयोजित ऐसी गतिविधियों का विवरण निम्नलिखित है -

ललित-कला-परिषद्

- ★ 3 फरवरी 2021 को 'जीवन चक्र' चित्रकला प्रदर्शनी का आयोजन किया गया।
- ★ 8 फरवरी 2021 को 'विश्व पर्यावरण दिवस' के उपलक्ष्य में राज्यस्तरीय ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग एवं स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें 83 प्रतिभागियों में भाग लिया।

मैरी कॉम परिषद् (शारीरिक शिक्षा विभाग)

- ★ 2 मार्च 2021 को 'How to convert an image or document into PDF using mobile phone' विषय पर एक वीडियो छात्राओं के साथ सांझा किया।
- ★ 30 अप्रैल 2021 को 'Awareness about Covid Vaccination' विषय वीडियो सांझा किया।
- ★ 14 मई 2021 को 'How to Study' विषय पर वीडियो सांझा किया।
- ★ 23 मई 2021 को 'SOP and Covid Safety Measures for student' विषय पर व्याख्यान करवाया गया।
- ★ 21 जून 2021 को 'अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस' पर 'Be with yoga be at home' कार्यक्रम का ऑनलाइन आयोजन किया गया।

संगीत विभाग परिषद्

- ★ महाविद्यालय में आयोजित प्रत्येक राष्ट्रीय स्तर, राज्य स्तर एवं जिला स्तर पर आयोजित कार्यक्रमों का शुभारंभ संगीत विभाग की छात्राओं द्वारा मंगलाचरण गायन द्वारा किया जाता है। इसके अतिरिक्त स्वतन्त्रता व गणतन्त्र दिवस पर महाविद्यालय में एवं नगरपालिका, शाहाबाद द्वारा आयोजित कार्यक्रम में समूहगीत एवं राष्ट्रगान में भाग लेती हैं।

इतिहास परिषद्

- ★ 15 अगस्त 2020 को स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में ऑनलाइन रंगोली मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।
- ★ 23 सितम्बर 2020 को 'शहीदी दिवस' के उपलक्ष्य ऑनलाइन पोस्टर मेकिंग व स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

विज्ञान परिषद्

- ★ 26 नवम्बर 2020 को भौतिक विज्ञान की सी.वी रमन परिषद् ने Nobel Naureate "Sir C.V. Raman" विषय पर व्याख्यान का आयोजन किया। जिसके मुख्य वक्ता श्याम कुमार रहे।
- ★ 13 जनवरी 2021 को भौतिक विज्ञान विभाग ने ऊर्जा दिवस के उपलक्ष्य में पोस्टर व स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया।
- ★ 26 फरवरी 2021 को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के अवसर पर भौतिक विज्ञान विभाग ने एम.एन. कॉलेज, शाहाबाद के समायोजन से 'Sir C.V. Raman : Life and Work' विषय पर व्याख्यान का आयोजन किया जिसके मुख्य वक्ता डॉ. जवाहर लाल रहे।
- ★ 14 जून 2021 को विज्ञान परिषद् द्वारा UGC सैल के समायोजन से राष्ट्र स्तरीय प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया।
- ★ 23 जून 2021 को रोड सेफ्टी क्लब, एल्युमिनाई परिषद् व स्वास्थ्य सेवा परिषद् के सहयोग से 'Introduction to Patents and Universal Access to Vaccine during Covid' विषय पर वैबीनार का आयोजन किया गया।
- ★ 6 फरवरी 2021 को क्यूरी परिषद् वाद-विवाद प्रतियोगिता व Chemistry Concept through video making का आयोजन किया।
- ★ 25 जून 2021 को क्यूरी परिषद् द्वारा 'Opportunities in higher education in sciences' विषय पर वैबीनार का आयोजन किया गया। इसकी मुख्य वक्ता डॉ. नीरा राघव (रसायन विभाग, कुरुक्षेत्र) रहीं।
- ★ 14 अगस्त 2020 को जीव विज्ञान व वनस्पति विज्ञान के परस्पर सहयोग से वन महोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया।

राजनीति शास्त्र परिषद्

- ★ 26 जनवरी 2021 को गणतन्त्र दिवस के उपलक्ष्य में ऑनलाइन नृत्य, संगीत, भाषण आदि प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया व छात्राओं को पुरस्कृत भी किया गया।

अंग्रेजी साहित्य परिषद्

- ★ 6 जनवरी 2021 को निबन्ध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया इसमें 13 छात्राओं ने प्रतिभागिता की।
- ★ 30 जनवरी 2021 को कविता-पाठ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें 11 छात्राओं ने भाग लिया।
- ★ 5 जून 2021 को 'कैलिग्राफी' प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें 35 छात्राओं ने भाग लिया।
- ★ 12, 19, 26 जून 2021 को online lecture series का आयोजन किया गया। इसमें लगभग 500 छात्राओं ने भाग लिया।

पंजाबी साहित्य परिषद्

- ★ 25 जनवरी 2021 को 'गुरमत साहित्य की मानव जीवन में भूमिका' विषय पर व्याख्यान का आयोजन किया जिसके मुख्य वक्ता डॉ. गुरिन्द्र सिंह, चेयरपर्सन, पंजाबी विभाग, गुरु नानक खालसा कॉलेज, करनाल रहें।

हिन्दी साहित्य परिषद्

- ★ 14 सितम्बर 2020 को ऑनलाइन हिन्दी दिवस का आयोजन किया गया जिसमें निबंध लेखन एवं कविता (स्वरचित) प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें 20 छात्राओं में भाग लिया व विजेता छात्राओं को पुरस्कृत भी किया गया।

संस्कृत साहित्य परिषद्

- ★ 2 अगस्त 2020 को संस्कृत दिवस के उपलक्ष्य में ऑनलाइन अन्तःकक्षा श्लोकोच्चारण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।
- ★ 21 जून 2021 अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस मनाया।

गृह विज्ञान परिषद्

- ★ 26 जून 2021 को ऑनलाइन राष्ट्र-स्तरीय भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया।

गामा-परिषद् गणित विभाग

- ★ 24 दिसम्बर 2020 को राष्ट्र गणित दिवस के उपलक्ष्य में पोस्टर मेकिंग व पावर प्वाइंट प्रतियोगिता का आयोजन किया।

संगणक विज्ञान परिषद्

- ★ 1 जुलाई 2021 को 'Technology - A Saviour Amidst Pandemic' विषय पर राष्ट्र-स्तरीय ऑनलाइन पावर प्वाइंट प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें लगभग 55 प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता की संयोजिका श्रीमती रितु मिश्र रही।
- ★ 1 जुलाई 2021 को 'Digitalization - A Boon during Covid- 19 Pandemic' विषय पर राष्ट्र-स्तरीय पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें लगभग 95 प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता की संयोजिका श्रीमती स्वाति अत्री रही।

प्राध्यापक वर्ग की गतिविधियाँ

महाविद्यालय में स्थायी-अस्थायी कुल मिलाकर 58 प्राध्यापिकाएं कार्यरत हैं जिनमें से 14 पी.एच.डी और 04 एम. फिल की उपाधि प्राप्त हैं। इसी वर्ष श्रीमती स्वाति अत्री (असि.प्रो., कम्प्यूटर विभाग) 'An Efficient Routing Protocol for Manet' विषय पर व श्रीमती राजिन्द्र कौर (पुस्तकालय प्रभारी) 'Re-engineering of Library Resources and Services in Digital Era : An Analytical Study of IIM's' विषय पर कु.वि. से, पी.एच.डी. कर रही हैं। इसी सत्र में डॉ. पूनम सिवाच (असि.प्रो. भौतिकी विज्ञान) एवं डॉ. प्रियंका सिंह (असि. प्रो. अंग्रेजी विभाग) ने हरियाणा सरकार द्वारा चलाए जा रहे 'रोल मॉडल' गतिविधि के अंतर्गत विभिन्न सरकारी विद्यालयों में रिसोर्स पर्सन की भूमिका निभाई। इसके अतिरिक्त महाविद्यालय की विभिन्न कार्यशालाओं में श्रीमती स्वाति अत्री (असि.प्रो. कम्प्यूटर साइंस विभाग), डॉ. प्रियंका सिंह (असि. प्रो. अंग्रेजी विभाग) एवं श्रीमती राजिन्द्र कौर (लाईब्रेरियन) ने रिसोर्स पर्सन की भूमिका निभाई।

सम्पूर्ण सत्र में प्राध्यापक वर्ग अपने संकाय विकास हेतु विभिन्न प्रकार की गतिविधियों में भाग लेते रहे एवं समय-समय पर शोधकार्य भी करते रहे हैं, जिनका संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है :-

1. Paper Presentation in Conference/Seminar/Symposium/Workshop

a) INTERNATIONAL

Sr. No	Teacher's Name	Topic of Conference	Topic of Paper	Date	Place
1.	Dr. Sonia Malik	5th International Seminar (Online) on Sustainable Existence & Shrimad Bhagwad Gita Philosophy	Sports Tournament Opportunities Unexplored in	21- 23 Dec 2020	Kurukshetra University Kurukshetra
2.	Dr. Poonam Siwatch	International Conference on "Nanoscience and Nanotechnology (Virtual Conference) ICONN-2021"	Synthesis and characterization of ternary metal sulfide electrodes for super capacitor application	1-3 Feb 2021	Shizuoka University, Japan, CSIR NCTU, Taiwan, University of SRM Institute of Science and Technology, Kattankulathur, Tamil Nadu
		DGHE, Panchkula Approved Two Days International Online Conference on "Scientific Developments in Current Era (ICSDCE-2021)	Study of electrical properties of Nickel Cobalt Oxide	9-10 April 2021	I.B. (PG) College, Panipat
3.	Dr. Hema Sukhija	"History and Development of Mathematics (ICHDM-2020)" sponsored by Haryana State Council For Science, Innovation and Technology	Study about Srinivasa Ramanujan's Contribution in Mathematics	22 Dec 2020	Department of Mathematics, M.D.U. Rohtak
		DGHE, Panchkula Approved Two Days International Online Conference (Online) on "Scientific Developments in Current Era (ICSDCE-2021)	Rayleigh wave: Explicit Expression for Complex Velocity	9-10 April 2021	I.B. (PG) College, Panipat
4.	Lt.Dr.Jyoti Sharma	International Seminar on Sustainable Existence & Shrimad Bhagwad Gita Philosophy	Humans Values in Gita	21-23 Dec 2020	KUK
5.	Dr. Kavita Mehta	International conference on Sustainable Existence & Shrimad Bhagwat Gita Philosophy	Bhakti & Karma as Stress Bustors in present times	21-23 Dec, 2020	KUK
		International conference on Literatures from Indian Subcontinent : A Review of Different dimensions	Exclusive Attributes of Sarojini Naidu's Poesy	8-10 Jan, 2021	Dept. of English prayagraj (U.P)
		International conference on Electronic Textual Cultures : A Study Of Digital Literature & Literature In Digital Spaces	Educational Software Semantic Content, Sorts & Pertinence in Existing plot	9-12 March 2021	The english & Foreign Languages University, Hyderabad & MOE, govt. Of India
		International conference on Colonial to Port colonial : A Trajectory Of Literatures From Indian Subcontinent	Quest for Identity in Post Colonial Indian Novels	18-20 April , 2021	Dyal Singh College Karnal

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference	Topic of Paper	Date	Place
6.	Ms. Swati Atri	International Conference	A comparative analysis on selection Techniques in Genetic algorithm	9-10 April 2021	I.B. (PG) College, Panipat
7.	Dr Priyanka Singh	Three-Day International Virtual Conference on Indigenous Studies	"Kissas, Raginis, Saangs, Lokgeets- A Representation of Indignous Culture of Haryana"	20-22 Aug 2020	Kerala, India, Southern Cross University, Australia, University of 17 Agustus 1945 Surabaya, Indonesia, Bodoland University, Assam, India, Universitas Negeri Semarang, Indonesia
		International Conference on Post-Covid Challenges and Rural Development in South Asia	Perspectives on Pandemic: Re-imagining Youth and Education	17-18 March 2021	Faculty of Humanities and Social Sciences, Assam down town University in collaboration with BARD, Bangladesh and NIRDPR-NERC, Guwahati
		International Conference Eurasian and Russian Studies in the Post-Pandemic World. Cooperation: Perspectives on Society, Policy and Economy	Lessons Learnt- Unlearnt: Social History Through the Lens of Pandemic Literature	30 June 2021	State Academic University for the Humanities (Gaugn), Moscow, Russia
8.	Mrs Rajinder Kaur	6th Online Conf. on Digital Learning and Innovation in Libraries	Reengineering the Library Services in Digital Environment	05-06 Sept, 2020	Modern Rohini Edu Society, New Delhi in collaboration with Associaion of Indian Law Libraries
		Research, Innovation & Knowledge: Changing role of Libraries	Researchers' Perception of Plagiarism in Academic Writing: A Case Study of Doctorate Scholars of Punjab University	15-16 Sept, 2020	Dr. Jakir Husain Central Lib, Jamia Millia Islamia Uni, New Delhi

b) NATIONAL

Sr. No	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/ Webinar etc.	Topic of Paper	Date	Place
1.	Dr. Aarti Trehan	HSB13TH Annual National Conference on Business and Management organized by Haryana School of Business, Guru Jambheshwar University of Science & Technology, Hisar. Sr.No. MKT-104	An analytical study of environmental attitude of undergraduate students	11-12 Feb 2021	Hisar
		One Day NAAC sponsored Online National Conference on Quality Enhancement in HEIs and Evaluation with RAF of NAAC organised by Sanatan Dharma College, Ambala Cantt. ID. IQAC/2021/P18	Infusion of ICT in Higher Education: An Overview in the Indian Context	3 Feb 2021	Ambala Cantt.

Sr. No	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/ Webinar etc.	Topic of Paper	Date	Place
		NAAC Sponsored Online one day National Webinar on "A Critical Evaluation of Revised Assessment Framework of NAAC"	Enhancement in the Quality of Higher Education by Accreditation Process	20 Feb 2021	M. N. College, Shahabad (M)
		DGHE, Panchkula Approved One Day National Science Webinar on the topic "New Frontiers in Science and Technology"	Green Laboratory Practices: An initiative towards Environmental Sustainability	19 March 2021	M. N. College, Shahabad (M)
2	Dr. Poonam Siwatch	5th National e-Conference on Advanced Materials and Radiation Physics (AMRP-2020) (Id: NM-17)	Electrochemical Study of Nanocomposite of Nickel Cobalt Oxide with Reduced Graphene Oxide	9-11 Nov 2020	Sant Longowal Institute of Engineering and Technology Longowal, Sangrur, Punjab
		14th Chandigarh Science Congress chascon-2020	Investigation of MOF as Electrode Material for Supercapacitor Application	17-19 Dec 2020	Panjab University, Chandigarh
		NAAC Sponsored Online National Webinar on "A Critical Evaluation of Revised Assessment Framework of NAAC"	Enhancement in the Quality of Higher Education by Accreditation Process	20 Feb 2021	M. N. College, Shahabad (M)
		DGHE, Panchkula Approved One Day National Science Webinar on the topic "New Frontiers in Science and Technology"	Nanocomposites for Supercapacitor: An Electrochemical Energy Storage Device	19 March 2021	M. N. College, Shahabad (M)
3.	Dr. Mumtaz	5th Virtual National Conference on History and culture of Haryana	Shahabad Markanda mein kla va vastuklaa ki etihaasic pristhbhumi	25th - 26th Dec , 2020	Haryana History Congress,
		One day National seminar on Guru Tegh Bahadur ji : Jivan, Darshan ate Yogdan	Guru Tegh Bahadur ji ke balidaan ka ethaasic mahattv	13 March, 2021	PG Govt. college sector - 46 chandigarh
4.	Dr Hema Sukhija	New Frontiers in Science and Technology	Applied Mathematics and Engineering: Modeling Analysis and Computation	19 March 2021	Markanda National College, Shahabad Markanda
5.	Lt.Dr.Jyoti Sharma	National Seminar on Role of Sanskrit in Constituent Assembly's Debates (Part-2)	Critical Views	29 Aug 2020	S.D College Ambala Cantt
		National Seminar on Sanskrit Online Teaching Learning Issues & Preparation of future road map (With Ref. to New Education Policy , 2020)	Critical Views	09 Oct 2020	S.D College (Lahore) Ambala Cantt
		National Seminar on Form & Essence of Higher Education in New Education Policy (Part – 1)	New Educational Policy : Critical Views	17 Aug 2020	S.D College Ambala Cantt
		Workshop – Cum –National Seminar on Maharshi Vishvamitra Veda – Vedanga	Shiksha Vedang	25 -31 March 2021	Vishvranand Vishwa-bandhu Sanskrit & Bharat Bharti Anusilan Sansthan, Punjab Vishwavidyalaya , Sadhu Ashram Hoshiarpur 140621

Sr. No	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/ Webinar etc.	Topic of Paper	Date	Place
6.	Dr. Simarjit Kaur	Guru Tegh Bahadur ji : jivan, Darshan ate yogdan	Guru Teg Bahadur bani vich samajik santulan kayam rakhan da sandesh	13 March, 2020	PG Govt. college sector - 46 Chandigarh
7.	Ms. Kiran Khevaria	Contribution of Dr. B.R Ambedkar to Social justice and Law	Contribution of Dr. B.R Ambedkar in Dalit and Women upliftment in India	13 April 2021	Markanda National College, Shahabad Markanda

c) ONLY PARTICIPATION

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
1.	Dr. (Mrs.) Pushpa Sharma	Introduction to Patents & Universal Access to Vaccine Patents during Covid	23 June 2021	AKMV Shahabad
2.	Ms. Sanjul Gupta	International Webinar on "Nanotechnology: The way ahead"	30 Sept 2020	Guru Nanak Khalsa College, Yamunanagar
3.	Ms Archna Niranjn	Online Workshop on Boosting Immunity Through Wholesome Dishes	11 July 2020	KRM D.A.V. College Nakodar Jalandhar
		Online Workshop on Art Of Making Home –made Chocolates & Doughnuts	27 July,2020	Govt.Home .Science College Chandigarh
		International webinar on Life style strategy to combat pandemic	17 July, 2020	Govt. PG College, Chandigarh
		National webinar on Food selection during covid-19 pandemic	25 July, 2020	CISKM, Pundri
		National webinar on Self reliant adolescents: Need of the hour	9 June, 2021	DAV College, Yamunagar
4.	Mrs. Veena	Online training on Implementation of NEP (National Educational Policy)-2020	15 Jan 2021	Organized On-line by DHE, Haryana
		Webinar on Re Union Programme on Inurture Incubation Foundation	21 May 2021	Online
		Youth Dev. Programme	10 June 2021	Online
5.	Dr. Aarti Trehan	National Workshop on "Healing Powers of Nature and Yoga"	21 June 2021	Women Development Centre and NSS Units, Dyal Singh College, Karnal
		Three days National Level Workshop On "Virtual Training on ICT Competency for Higher Education Teachers"	13-15July 2020	Dwaraka Doss Goverdhan Doss Vaishnav College, University of Madras
		Three days Workshop on "Hands on Training on Effective Blended Classroom Management"	6-8 Aug 2020	IQAC (Internal Quality Assurance Cell), Mahalashmi Women's College of Arts & Science, Paruthipattu, Avadi, Chennai.
		Online training for "Implementation of NEP (National Educational Policy)-2020"	15 Jan 2021	Organized On-line by DHE, Haryana
6.	Mrs..Kusha Gupta	Introduction to Patents and Universal Access to Vaccine Patents during Covid	23 June 2021	AKMV Shahabad

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
7.	Dr. Sonia Malik	Three days Online National Workshop in " ICT tools for E-Content Development"	16.08.2021 to 18.08.2021	Arya Kanya Mahavidyalaya Shahabad Markanda
		One week Online National Level Workshop on "Women Empowerment and Gender Equality"	05.06.2021 to 09.06.2021	S.D. College Ambala Cantt.
		E-Workshop on "Research Methodology & Data Handling"	28.05.2020 to 01.06.2020	Organized by Department of Law B.P.S. Mahila Vshwvidyalaya Sonipat in collaboration with the Department of Political Science Ram Lal Aanad College University of Delhi
		State level workshop on the topic "How to prepare SSR & AQAR for NAAC"	27 Jan. to 2 Feb. 2021	organized by GNG college
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic" Revised Accreditation Framework of NAAC"	6 Jan, 2021	organized by AKMV Shahabad
		"ONLINE NATIONAL CONFERENCE" on the topic " Quality Enhance HETs Evaluation with RAF of NAAC"	3 Feb, 2021	organized by Sanatan Dharma College Jagadhari road , Ambala Cantt.
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic " Gender equality & women's right	15 Feb. 2021	organized by Gurjar Kanya Gurukul Mahavidyalaya Devdhar (YNR)
		Online national workshop on the topic "intellectual property rights : industry academic interface"	4 Dec, 2020	organized by GNG college
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "understanding and developing MOOCs"	11 June, 2020	organized by AKMV Shahabad
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "stay healthy and keep fit during lockdown"	14/05/2020 to 16/05/2020	organized by Tamil Nadu Education and Sports University
		NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "fostering entrepreneurship among women"		organized by Dyal Singh College Karnal
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "a critical evaluation of revised assessment framework of NAAC"	20/02/2021	organized by AKMV Shahabad
		NATIONAL WORKSHOP on the topic "alternative therapies for physical & mental health"	22 to 23 Feb,2021	organized by Dayanand College, Hisar
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "Aatamnirbhar cell & entrepreneurship development cell"	26 Feb, 2021	S.A Jain (PG) College, Ambala City
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "Integrity & prevention of plagiarism in higher education institution	30 April, 2021	organized Guru Nanak Khalsa College
		Webinar on the topic "post COVID-19 : Complication and recommendation"	24/05/2021	organized by Gaur Brahman Degree College, Rohtak
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "COVID PANADEMIC : ISSUES AND CHALLENGE"	4 June, 2021	organized by Dronacharya Degree College

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		Webinar on the topic "TOBACCO & COVID – 19 : A Crisis within crisis"	31/05/2021	organized by Gaur Brahman College, Rohtak
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "WORLD NO TOBACCO DAY"	31 May, 2021	organized by AGGARWAL college ballabgarh
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "Intellectual property rights"	8 July, 2021	organized by AKMV Shahabad
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "Implementation of academic bank of credits"		organized by Guru angad dev teaching learning centre, SGTB Khalsa college
		Workshop on the topic "Effective functioning of women's cells and internal complaints committee in colleges"	09/02/2021	organized by Faculty Development centre
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "National webinar on role of sports in developing physical & mental wellbeing"	16 July, 2021	organized by AGGARWAL college ballabgarh
		"NATIONAL LEVEL WEBINAR" on the topic "sharing experience of NAAC accreditation process"	24 July 2021	organized by Sanatan Dharma College Ambala Cantt.
8.	Dr. Poonam Siwatch	State Level workshop on the topic "How to prepare SSR & AQAR for NAAC"	27 Jan- 2 Feb, 2021	GNG College YNGR and GNK Khalsa College Yamunanagar
		On day workshop on the topic "Effective Functioning of Women Cell and Internal Complaints Committee in Colleges"	9 Feb, 2021 ***	
		Three day National level virtual training on ICT competency for higher education teachers	13-15 July 2020	Dwaraka Doss Goverdhan Doss Vaishnav College, University of Madras
		National level –Two-day workshop on "Advanced Functional Materials"	25-26 July 2020	Department of Applied Sciences, Punjab Engineering College, Chandigarh
		ON-line training for "Implementation of NEP (National Educational Policy)-2020"	15 Jan 2021	Organized On-line by DHE, Haryana
		National Seminar on "Recent Advances in Physics"	3 Jan 2021	BOSONS-The Physics Club, Department of Physics, Goswami Ganesh Dutta Sanatan Dharma College, Chandigarh
		National Conference of Training and Placement Officers on "Re-imagining Job Market in New Normal"	17 Oct 2020	University Business School, Cardiff Metropolitan University.
		National Webinar on "Relevance of Gandhian Philosophy in Present Scenario"	22 No 2020	Babu Anant Ram Janta College, Kaul (Kaithal)
		Online National Level Workshop Under	12 Feb 2021	Department of Mathematics in

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		Paramarsh Scheme of UGC on "Vedic Maths: A Life Skill" organized		collaboration with IQAC of MDSD Girls College, Ambala City
9.	Dr. Mumtaz	National Seminar on Solid Waste management in Rural Areas	4 Dec. 2020	NSS Unit, SD College Ambala Cantt and Mahatma Gandhi National council of rural education, MHRD, Govt. of india
		Online Workshop on Swachhata Action Plan	7 June, 2021	Mahatma Gandhi National council of rural education in collaboration with NSS Haryana
10.	Dr. Hema Sukhija	National Webinar on Impact Centric Research : Funding Opportunities and Challenges in Framing Successful Research Proposal	11 July 2020	Research Cell Shivaji College NAAC Accredited 'A' grade (University of Delhi)
		National Webinar on Applications of Mathematics	1 Aug 2020	Department of Mathematics, Sh L.N. Hindu College, Rohtak
		Webinar on MATLAB For New User	11 Aug 2020	Pt. Deendyal Upadhyay Computer and Information Center, GJUST, Hisar
		Webinar on Machine Learning With MATLAB	18 Aug 2020	Pt. Deendyal Upadhyay Computer and Information Center, GJUST, Hisar
		National Conference of Training and Placement Officers on "Re-imagining Job Market in New Normal"	17 Oct 2020	University Business School, Cardiff Metropolitan University.
		National Webinar on Relevance of Gandhian Philosophy in Present Scenario	22 Nov 2020	Babu Anant Ram Janta College, Kaul (Kaithal)
		Online National Level Workshop Under Paramarsh Scheme of UGC on "Vedic Maths: A Life Skill"	12 Feb 2021	Department of Mathematics in collaboration with IQAC of MDSD Girls College, Ambala City
11.	Lt. Dr. Jyoti Sharma	Online Conference on "People Power & Politics: An Intricate Puzzle"	04 July 2020	GGSD College, Kheri Guma Banur P.U. Patiala
		Online National Webinar on "Bhartiya Dharma Saadhanaa Mein Guru – Tattva"	05 July 2020	S.D. College (Lahore) Ambala Cantt
		Online Conference on Importance of Ethics in Management	15 Feb 2021	G.M.N.College A/Cantt
		Online Conference on "Intellectual Property Right & Academic Integrity"	26 Feb 2021	Government College Gairatganj Raisen M.P
		Online Conference on "Educational Bliss : Path to Enjoy life"	23 July 2020	KLF Society's Degree College Nagarbhavi Bengaluru – 72
		Online webinar on "Be with Yoga, Be at Home"	18 June, 2021	NCC:1 Haryana Girls Bn, A/Cantt
		Online Webinar on "NCC as Elective Subject"	9 June, 2021	NCC:1 Haryana Girls Bn, A/Cantt

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
12.	Dr. Kavita Mehta	National Seminar on AtalSuman	25 Dec 2020	DGHE , Panchkula
		National Seminar on Food Selection During Covid-19	25 July 2020	CISKM , Pundri
		International Talk Series on Celebrating Bard of Avon	23 April 2021	Kumarguru , Tamilnadu
		National Seminar on New Education Policy 2020	18 June 2021	CISKM , Pundri
13.	Dr. Simarjeet kaur	International webinar on Punjabi bhasha vich rojgar diya sambhavna	6 July,2020	Hans raj mahila mahavidyalaya , jalandhar
14.	Ms. Swati Atri	National level webinar on "Recent Trends In Software Technology"	9 Jan 2021	Dept. of B.Sc. (CSE) and IQAC, Balwant College, Vita
		Webinar on "Violence Against Women: With Special Reference to Counseling"	10 Jan 2021	Amity Institute of Behavioural and Applied Sciences (AIBAS), Amity University Rajasthan (AUR), Jaipur in association with National Commission for Women
15.	Dr Priyanka Singh	National Webinar on "Human Eye and Cyber Age "	07 Sept 2020.	Eye Bank Society of Rajasthan, Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur with Industry Partner Dr CBS Cyber Security Services LLP, India
		State-wise Online Awareness on Access to e-Resources under N-LIST Programme	2 Sept 2020.	Online by N-List, Inflibnet centre
		DGHE collaborated Online National Workshop on Sensitizing an Imparting Awareness About Intellectual Property Rights Among Students	02 June 2021	DAV College for Girls, Yamunanagar
16.	Mrs. Rajinder Kaur	Three days National Workshop on Research Writing effectively, efficiently & expeditiously: Exploring features of MS word	23-25 July, 2020.	Khalsa College for Women, Sidhwan Khurd, Ludhiana
		National Workshop on Qualitative Research and Academic Writing	27th July, 2020	Dept of Library and Inf. Science, Manipur University
		State-wise Online Awareness on Access to e-Resources under N-LIST Programme	2 Sept 2020.	Org, by N-List, INFLIBNET Centre
		Training on Implementation of NEP (National Educational Policy)-2020	15th Jan, 2021	Organized On-line by DHE, Haryana
		One day National workshop on Learn, Unlearn, Relearn: Exploring New way of Information Access and Dissemination	22 Jan, 2021	KVA DAV College for Women Karnal
		Webinar on A critical evaluation of Revised Assessment Framework of NAAC	20th Feb, 2021	MN Coll, Shahabad Markanda
		Workshop on Creating Google Form For Conducting online examination	24th Feb 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad
		International webinar on Role of N-list resources in academic institution	29th June, 2021	Aggarwal College Ballabgarh

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		Webinar on Academic Integrity: A challenge in Digital era	30th June, 2021	GMN Coll, Ambala Cantt
		S.R. Ranganathan: The Man, his Philosophy and the future	12th Aug, 2020	MN coll in Collaboration with HLA
17.	Ms. Kiran Khevaria	One week online National level Workshop on Women Empowerment and Gender Equality	5-9 June 2021	Sanatan Dharma College, Ambala Cantt.
		National Web-Seminar 2020 on Career opportunities in Animation Design	17 Aug 2020	Central Institute of Technology, Kokrajhar
		National Webinar on Bal Majduri : Kaaran evamNivaaran	12 June, 2021	OSCA(Organization for social and cultural Awareness in collaboration with Haryana State Child Welfare Council, Chandigarh (Govt. of Haryana)
		National Workshop on "Healing Powers of Nature & Yoga"	21 June 2021	Dayal Singh College, Karnal
18.	Ramandeep Kaur	Education for 21st Century Skills: Prospects for Schools & Higher Education	05 March 2021	Udala College, Udala, Odhisa
		Poetry in Digital & Social Media Age	05 March 2021	KIIT, Bhubneshwar, Odhisa
		4th Industrial Revolution Changing Global Management & Prospectives	25 – 26 May 21	Sh. Krishnadevaraya Institute of Management, Andhra Pradesh & Millenium University, Blantyre Republic of Malawi, East Africa.
		Virtual National Seminar on Trusted Artificial Intelligence	18 April 2021	AI Foundation Trust
		Atmanirbhar Bharat: Roadmap of Haryana		SA Jain (PG) College, A/City
		Tobacco & COVID – A Crisis within Crisis	31May 2021	Maharishi Dayanand University, Rohtak
		Protections of Women Rights: Need for an Inclusive & Prosperous Society	12 June 2021	Aggarwal College, Ballabgarh
		The Role of Science & Technology in Sustainable Development	10 June 2021	Aggarwal College, Ballabgarh
		National Educational Policy	25 March 21	SD College, A/Cantt.
		Women Empowerment & Gender Equality	05– 09 June 2021	SD College, A/Cantt.
19.	Nidhi Chadha	Entrepreneurship Development: A Step Towards Self Reliant India	11 Feb 2021	Govt. PG College, A/ Cantt.
		Virtual National Seminar on Trusted Artificial Intelligence	18 April 2021	AI Foundation Trust
		Atmanirbhar Bharat: Roadmap of Haryana		SA Jain (PG) College, A/City

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		Tobacco & COVID – A Crisis within Crisis	31 May 2021	Maharishi Dayanand University, Rohtak
		Education for 21st Century Skills: Prospects for Schools & Higher Education	05 March 2021	Udala College, Udala, Odhisa
		Innovation & Technological Startup & Present Crisis Pandemic	11 May 2021	Saurashtra University, Rajkot, Gujarat
		Poetry in Digital & Social Media Age	05 March 2021	KIIT, Bhubneshwar, Odhisa
		4th Industrial Revolution Changing Global Management & Perspectives	25 – 26 May 2021	Sh. Krishnadevaraya Institute of Management, Andhra Pradesh & Millenium University, Blantyre Republic of Malawi, East Africa.
20.	Parwinder Kaur	Tobacco & COVID – A Crisis within Crisis	31 May 2021	Maharishi Dayanand University, Rohtak
21.	Ms.Yogita Sahni	National Seminar on Critical Appreciation of a poem	04 July 2020	English Literary Society of RKSD (PG) College Kaithal , Haryana
22.	Dr. Ragini Mishra	National Workshop Livestock framing animal hygiene& Health		Agriculture & Research Station , Narayanpur India Gandhi Krishi Vishwavidhalya , Raipur Chhattisgarh
		International Workshop- Golden Jubille Year Celebration	16-20 Sept 2020	Khandesh college education society 's Foundation Day
		Workshop on NAAC Revised Accreditation Framework	17-24 Aug 2020	Practical Snags
		Workshop on Effective Online teaching – Learning Using GoogleForms	05 Aug 2020	Madhusudan College Patna
		Workshop on Social Entrepreneurship Challenge	2020 – 2021	Abhyuday IIT Bombay
		Workshop on Lets's Bake & Decorate	28 June 2021	Government Home Science College, Chandigarh
		National Workshop on Women empowerment & gender equality	5-9 June, 2021	Gender sensitization cell, women cell & Department of commerce and management , Sanatan Dharma College Ambala cantt (Haryana)
		Workshop on " Boosting Immunity Through Wholesome Dishes"	11 July 2020	Department of Home Science , KRM DAV College , Nakodar , Jalandhar , Punjab

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		National Workshop on Outcome Based Education	16-18 Oct 2020	Internal Quality Assurance Cell, PVG's College of Engineering & Technology Pune – 09
		World food day	01 Oct 2020	Nutri - Dietetics
		International webinar on Nutrition and Health	28/10/2020	Department of physical education mangalore university
		Health and fitness in POST COVID status	31/10/2020	Govt. first grade college vijayanagar, Bengaluru Karnataka in collaboration with 1 FPEFSSA
		Recent trends in life science or better future (RTLFBF) 2020	15 to 16 September, 2020	Swami ramanand teerth marathwada university nanded MS, India
		Managing intellectual property in Accademic instituation	26/07/2020	Dept. of Economics
		Tools for Language classroom	03/08/2020	IQAC Initiative
		Cyber security best practices	11/07/2020	Maharana pratap national (PG) college , mullana ambala
		Gender sensitization and equality	21/07/2020	Dept. of sociology , women empowerment cell and grievance redressal cell
		Work culture in changing times	04/08/2020	Mahatma gandhi central university , Bihar
		National webinar on New national education policy 2020	10/10/2020	Khunkhun ji girls PG college lucknow
		UGC's career advancement scheme for faculty	27/10/2020	Academic research committee
		Stubble burning status challenges way forward	23/10/2020	Social educational initiative of IIT Delhi
		Relevance of bhagat singh in current times	28/09/2020	NEEV a social educational initiative of IIT Alumne
		Mental health for all	10/10/2020	NM Institute of engineering & Technology, Bhubaneswar Odisha
		COVID - 19	15/10/2020	Dept. of commerce in association with women cell
		Fitness and wellness	17/10/2020	IQAC & Dept. of physical education

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		Migration and literature	04/10/2020	Shan karrao Jawalepatil Mahavidyalya, Lohara
		Man & nature concern	06/10/2020	Dept. of commerce in association with IQAC SCAS
		Development of Entrepreneurial skills in women	23rd & 24th sept, 2020	S.S Girls college gondia (M.S)
		Ensuring nutrition for all	07/10/2020	DK Mahila Mahavidyalya kurukshetra
		Vegetarianism and health management during COVID - 19	06/10/2020	Social educational initiative of IIT Alumi
		Occupational stress and its management for better organizational outcomes	08/10/2020	Faculty of management
		Recent trends in physical science	27th & 28th July, 2020	J.N.S Govt P.G College, shujalpur (M.P)
		E content development effective tools and techniques	04/08/2020	Dept. of library science
		Effective of COVID – 19 on women workers in the unorganized sector	10/08/2020	Swayamsiddha sachetana mandal
		Rashtra nirmaan meh Sanskrit ki bhumika	11/08/2020	KRM college, nakodar, jalandhar punjab
		Artificial intelligence and future of libraries	13/08/2020	Dept. of library and computer
		Blend of digital learning and classroom for learning for symbiotic effect	20/08/2020	KIE's Jagachgurt tontadarya college, Gadag
		Diet trends vs sustainable diet	08/07/2020	AIMAN college of arts and science for women , Tiruchirappalli
		Lecture series on Gendered society	29th to 30th july, 2020	Gandhi central university bihar
		International conclave on COVID – 19 : A meaningful shared experience	16/08/2020	Kanya maha vidyalaya, jalandher
		National fest on Nutrition fest 2020	19th to 20th sept,2020	Khel Karnataka physical education and sports association k- PESA
		A step towards self reliant india	11/02/2021	Govt. P.G college Ambala cantt
		Labour performs bill 2020	29/10/2020	MLA Academy
		Pragmatic approaches to create sustainable lifestyle management	5th to 6th October, 2020	Internal quality assurance cell & department of physical education
		International E – Confrence on Higher education in 21st century	19/09/2020	Azad college of education Satara

Sr.	Teacher's Name	Topic of Conference/Seminar/Workshop/Webinar	Date	Place
		Research and ethics	08/07/2020	SAGE University indore (M.P)
		Blend of digital learning and classroom for learning for symbiotic effect	20/08/2020	KLE's jagachguree tontacharya college , gadag betgre karnataka
		Awareness program on organ donation (NWAPOD 2020 – 21)	20/08/2020	National service scheme
		Translation in practice : challenges and possibilities	13/08/2020	Shri vyankatosh college
		Futurology of education and society in india	08/08/2020	Dept. of education , dept.of bio & IQAC
		Positive & rational thinking : mental health	10/10/2020	New miraj education society's
23.	Ms. Ankita Mehta	Webinar on IMS Learning resources	5 July 2020	St.Gensalo Garcia colle of Arts and Commerce, Mumbai
		Webinar on New Global Challenges & Opportunities	2 July, 2020	Aurobindo College, Delhi
24.	Rajni Dhawan	Webinar on Digital Technology in present scenario	29 June, 2021	GMN Coll, Ambala Cantt
25.	Ms. Rozy Garg	Webinar on Digital Technology in present scenario	29 June, 2021	GMN Coll, Ambala Cantt
		Women development centre and NSS unit	21 June, 2021	Dyal Singh Coll, Karnal
26.	Ms. Shivani Grover	Webinar on Digital Technology in present scenario	29 June, 2021	GMN Coll, Ambala Cantt
27.	Ms. Ankita Hans	Webinar on Digital Technology in present scenario	29 June, 2021	GMN Coll, Ambala Cantt
28.	Ms.Anjana Saini	Introduction to Patents and Universal Access to Vaccine Patents during Covid	23 June 2021	AKMV Shahabad (M)
29.	Ms. Nischal	Introduction to Patents and Universal Access to Vaccine Patents during Covid	23 June 2021	FDP Cell, AKMV Shahabad AKMV Shahabad
30.	Ms. Parul	International Webinar on Ragang	28-30 June, 2021	SNDT Coll, Mumbai
		International webinar on Corona Kal mein Sangeet ki sarthkata	2-3 July, 2021	GNGC, Yamuna Nagar
		National webinar on Expression of Raga in the context of Hindi film music	26 June, 2021	GMN Coll, Ambala Cantt
		National webinar on Shastriya sangeet mein rangarang paddhati: ek vimarsh	31 August, 2020	KUK
		National workshop on Diverse scopes of research in performing & visual Art	14 Sept, 2021	Kanya Mahavidyalya Jalandhar

2. Publication : Books / Chapters / Papers

S.No.	Name of Teacher	International/ National	Title of Paper/Chapter	Title of Book/ Journal	ISBN/ISSN	Impact Factor & Date, (If Applicable)
1.	Dr. Aarti Trehan	National	Conference Proceedings; Infusion of ICT in Higher Education: An Overview in the Indian Context	One Day NAAC sponsored Online National Conference on Quality Enhancement in HEIs and Evaluation with RAF of NAAC organised by Sanatan Dharma College, Ambala Cantt. ID. IQAC/2021/P18	978-93-8259-17-0	
		National	Conference Proceedings; Enhancement in the Quality of Higher Education by Accreditation Process, Dr. Poonam Siwatch, Dr. Aarti Trehan,	NAAC Sponsored Online one day National Webinar on "A Critical Evaluation of Revised Assessment Framework of NAAC	978-93-5457-141-1	
		National	Conference Proceedings: Green Laboratory Practices: An initiative towards Environmental Sustainability	DGHE, Panchkula Approved One Day National Science Webinar on the topic "New Frontiers in Science and Technology"	9789354574399	
		National	Book Chapter: An Analytical Study of Environmental Attitude of Undergraduate Students	Research in Buisness Management: Theoretical Framework And Empirical Evidences	978-93-84871-20-8	0.4
2.	Dr. Sonia Malik	National	Bone Mineral Density: An Analysis of Weight Bearing, Resistance and Impact Physical Education	Indian Journal of Research Volume-9 Iseue-12 December-2020	2250-1991	10.36106/paripex/
		National	Challenges for Universities to Safeguard High Academics Standards and Quality Assurance in Covid-19 Pandemics	Proceedings of NAAC sponsored One Day National Seminar on "A Critical Evaluation of Revised Assessment Framcework of NAAC"		20 April 2021
		National	Legal Aspect, Funfamental Rightd and Education: A Steuggle of Indin Women	Proceedings of DGHE approved One Day National Webinar contribution on Dr. B.R. Ambdedkar to Social Justice and Law		02 April 2021
3.	Dr. Poonam Siwatch	International	Book Chapter Fuel Cells: An	Title of Book Challenges to	978-93-90435-93-7	

2. Publication : Books / Chapters / Papers

S.No.	Name of Teacher	International/ National	Title of Paper/Chapter	Title of Book/ Journal	ISBN/ISSN	Impact Factor & Date, (If Applicable)
			Alternative Energy Source for Sustainable Development	Biodiversity Conservation and Sustainable Development		
		National	Paper in proceedings "Enhancement in the Quality of Higher Education by Accreditation Process", Dr. Poonam Siwach, Dr. Aarti Trehan,	National Conference "A Critical Evaluation of Revised Framework of NAAC"	978-93-5457-141-1	
		National	Paper in proceedings "Nanocomposites for Supercapacitor: An Electrochemical Energy Storage Device"	National Conference "New Frontiers in Science & Technology"	9789354574399	
		International	Synthesis and characterization of Ni-BTC MOF for supercapacitor electrode	AIP Conference Proceedings		0.4
		International	Characterization of nanostructured nickel cobalt oxide-polyvinyl alcohol composite films for supercapacitor application	Journal of Alloys and Compounds		4.65
		International	Enhanced supercapacitive performance of reduced graphene oxide by incorporating NiCo 2O4 quantum dots using aqueous electrolyte	Electrochimica Acta		6.216
		International	IoT – Anytime, Anywhere, Anything Connectivity	International Journal of Trend in Scientific research & Development	2456-6470	April, 2021
4.	Dr. Mumtaz	National	Haryana ki sanjhi kala	Haryana History Congress	11 to 12 dec, 2020	IBSN No. 97881934167
5.	Dr. Hema Sukhija	National	Book Chapter Applied Mathematics and Engineering: Modeling Analysis and Computation	New Frontiers in Science & Technology	9789354574399	
6.	Lt.Dr.Jyoti Sharma	National	Sidhmachand : sankshipt Parichay	Jyotirved prasthan Journal	22780327(P)	May – June, 2021 (6.253)
7.	Dr. Kavita Mehta	International	Rabindranath Tagore : An Umbrella Personality	JOR , Chennai	00223301	June, 2021

2. Publication : Books / Chapters / Papers

S.No.	Name of Teacher	International/ National	Title of Paper/Chapter	Title of Book/	ISBN/ISSN	Impact Factor & Date, (If Applicable)
8.	Dr Priyanka Singh	International	"Kissas, Raginis, Saangs, Lokgeets- A Representation of Indignous Culture of Haryana"	Cape Comorin: An International Multidisciplinary Double Peer-Reviewed Research Journal.	2.4(Nov)2020: 10-15. ISSN 2582 1962.	
		International	Pandemic and Its Impact on the Rural Youth : Teaching Resilience through literature	Journal of Rural E Industrial development Vol 9, Issue 7	April 2021 ISSN- 2321- 1873	
9.	Mrs Rajinder Kaur	International	Topic of Paper: Empowering libraries with Technological Innovation in 21st Century: Challenges & Opportunities	Book Title: Innovative Ideas and services in Library & Inf Science: Issues and Challenges	Daya Publishing house ISBN 9789390435890	2020-21
		International proceeding	Reengineering the Library Services in Digital Environment	6th Online International Conf. on Digital Learning and Innovation in Libraries	ISBN 9788194112518	5-6 Sept, 2020
10.	Nidhi Chadha	International	IoT – Key Challenges & Issues	International Journal of Research Publication & Reviews	2582-7421	13 April 21
11.	Ramandeep Kaur	International	IoT – Anytime, Anywhere, Anything Connectivity	International Journal of Trend in Scientific research & Development	2456-6470	April, 2021
		International	IoT – Key Challenges & Issues	International Journal of Research Publication & Reviews	2582-7421	13 April 21
		International	IoT – Anytime, Anywhere, Anything Connectivity	International Journal of Trend in Scientific research & Development	2456-6470	April 2021

5. Short Term Course / Orientation / Refresher / FDP

Sr. No.	Teacher's Name	Course	Duration & Date	Place
1.	Dr. (Mrs.) Pushpa Sharma	FDP on Changing teaching pedagogy case base learning by IBS Gurgaon	4 Sept. 2020	FDP Cell, AKMV Shahabad
		FDP on Revised accreditation framework of NAAC	6 Jan. 2021	FDP Cell, AKMV Shahabad AKMV Shahabad
2.	Ms. Sanjul Gupta	FDP on "Changing Teaching Pedagogy- Case Base Learning" by IBS Gurgaon	Sept 4, 2020	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	Jan 6, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)

Sr. No.	Teacher's Name	Course	Duration & Date	Place
		FDP on "Creating google form for conducting online examination"	February 24, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
3.	Ms Archna Niranjana	FDP on Revised Accreditation Framework On NAAC	6 Jan, 2021	AKM Shahabad (M)
		FDP on Cake making & decoration	11 June, 2021	GNG, Yamunanagar
4.	Mrs. Santosh	FDP on Changing teaching pedagogy case base learning by IBS Gurgaon	4 Sept 2020	FDP Cell, AKMV Shahabad
		FDP on Revised Accreditation Framework of NAAC	6 Jan. 2021	FDP Cell, AKMV Shahabad AKMV Shahabad
5.	Mrs. Veena	FDP on Revised Accreditation framework of NAAC	6 Jan. 2021	AKMV Shahabad Organized by IBS, Ambala
6.	Dr. Aarti Trehan	FDP on Employability In The New Normal; Preparing Students for Novel Careers, By IBS Gurugaon	21 Aug 2020	FDP Cell ,AKMV Shahabad
7.	Mrs..Kusha Gupta	FDP on Changing Teaching Pedagogy case base learning by IBS Gurgaon	4 Sept 2020	FDP Cell, AKMV Shahabad
		FDP On Revised Accreditation Framework of NAAC	6 Jan 2021	
8.	Dr. Sonia Malik	National Online FDP Promoting Excellence in "Physical Education and Sports through Innovative Teaching & Learning ICT and Professional Approach"	27.05.2021 to 02.06.2021	Guru Angad Dev Teaching Learning Centre, Khalsa College Delhi under (PMMMNMTT)
		Online FDP on "Optimizing ICT Tools for Higher Education"	18.06.2021 to 26.06.2021	I.B College Panipat in collaboration with Raanvjan College Delhi
		One Week State Level Faculty Development Programme on "How to prepare SSR & AQAR for NAAC"	27.01.2021 to 02.02.2021	Guru Nanak Girls College, Yamunanagar and Guru Nanak Khalsa College, Yamunanagar
		One week FDP On the topic "Promoting Excellence in Physical Education and Sports through Innovation in Teaching and Learning, ICT & Professional Approach"	27 May/2 June 2021	Guru Angad Dev Teaching Learning Centre, A centre under Ministry of Edu. under PMMMNMTT and SGTB Khalsa College, University of Delhi, under the scheme of PMMMNMTT
		Online Refresher course on the topic "Emerging Best Practice in Higher Education"	22 June/6 July, 2021	Radha Devi Goenka College for Women and Guru Angad Dev Teaching Learning Centre, SGTB Khalsa College, University of Delhi, under the scheme of PMMMNMTT

Sr. No.	Teacher's Name	Course	Duration & Date	Place
		One week FDP on the topic Optimizing ICT Tools for Higher Education	18 June/26 June, 2021	Teaching Learning Centre, Ramanujan College, University of Delhi in Collaboration with IB College, Panipat
9.	Dr. Poonam Siwach	FDP on "Development and Management of MOOCs and Online Courses using LMS – Moodle"	30th June 2020 - 4th July 2020	Guru Angad Dev Teaching Learning Centre SGTB Khalsa College, University of Delhi under the Pandit Madan Mohan Malaviya National Mission on Teachers and Teaching (PMMMNMTT) of MHRD
		FDP on "Changing Teaching Pedagogy- Case Base Learning" by IBS Gurgaon	Sept 4, 2020	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		Faculty Development Program on "Development of Teacher's e-kit and MOOCs in Four Quadrant Format of e-Content"	12-20 September 2020	Guru Angad Dev Teaching Learning Centre SGTB Khalsa College, University of Delhi under the Pandit Madan Mohan Malaviya National Mission on Teachers and Teaching (PMMMNMTT) of MHRD
		Short Term Course on "Recent Advances in optical and Magnetic Materials"	14-18 Dec 2020	Jointly organized by Dept of Physics, NIT Uttarakhand and Dept of Physics, SLIET, Longowal
		FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	Jan 6, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		Refresher Course on "Advanced Research Methodology Tools and Techniques"	30 Jan- 14 Feb 2021	Ministry of Edu., Pandit Madan Mohan Malaviya National Mission on Teachers and Teaching, Teaching Learning Centre, Ramanujam College, University of Delhi in collaboration with Assam University, Silchar, Assam
		FDP on " Creating google form for conducting online examination"	February 24, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		7 days FDP on "Improving the teaching & Research acumen"	June 7-13, 2021	Goswami Ganesh Dutta S. D. College, Kheri Gurna, Banur, Panjab

Sr. No.	Teacher's Name	Course	Duration & Date	Place
10.	Dr. Hema Sukhija	FDP on "Changing Teaching Pedagogy- Case Base Learning" by IBS Gurgaon	Sept 4, 2020	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	Jan 6, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		One Week(6 days) Online Short Term Course on Advanced Materials For Aatmanirbhar Bharat	13-28 Feb 2021(only Sat &Sun)	Deptt of Chemistry, JC Bose University of Science and Technology, YMCA, Faridabad in association with American Chemical Society and Vigyan Bharti
		Refresher Course with grade A+	16-30 March, 2021	Teaching Learning Centre, Ramanujam College, University of Delhi under the aegis of Ministry of Edu., Pandit Madan Mohan Malaviya National Mission on Teachers and Training, in collaboration with Deptt.of mathematics ,Ramanujan College.
11.	Lt. Dr. Jyoti Sharma	FDP on 30 Hours Online National Level Training Programme on Computational Sanskrit & Linguistics	25 June 2021 to 09 July 2021	Gandhi Memorial National College Ambala Cantt
		FDP on Assessing- reassessing skills during covid time	4-8 August, 2021	IQAC, Shanti Devi Arya mahila college, Dinanagar, Gurdaspur
		Short term course on MOOC's Online Course & Open Educational Resources (All Disciplines)	27 Jan 2021 to 02 Feb 2021	KUK
12.	Dr. Kavita Mehta	FDP On Revised Accreditation Framework of NAAC	6 Jan 2021	AKMV Shahabad
		FDP on "Changing Teaching Pedagogy- Case Base Learning" by IBS Gurgaon	Sept 4, 2020	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		FDP on " Creating google form for conducting online examination"	February 24, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
13.	Ms. Swati Atri	FDP on "Revised accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad Markanda
		Swayam ARPIT online refresher course on "A Practical Refresher in Computer Science"	1st Dec 2020- 31st March, 2021	IIT, Bombay
14.	Dr Priyanka Singh	FDP on "Creating google form for conducting online examination"	February 24, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
		FDP on "Revised accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad Markanda
15.	Mrs. Rajinder Kaur	FDP on "Changing Teaching Pedagogy: Case Based Learning"	04 Sept 2020	IBS, Gurgaon

Sr. No.	Teacher's Name	Course	Duration & Date	Place
		FDP on "Revised accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad Markanda
16.	Ms. Kiran Khevaria	FDP on Revised accreditation Framework of NAAC	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad Markanda
		Refresher Course in Visual and Performing Arts organized by Human resource development Centre. University of Rajasthan, Jaipur	22nd Feb – 6th March, 2021	University of Rajasthan, Jaipur
		One Week Faculty Development Programme (Optimizing ICT Tools for Higher Education)	18th-26th June, 2021	Ramanujan College, University of Delhi
17.	Ritu Mittal	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	06Jan 2021	AKMV, Shahabad (M)
18.	Ms. Sunita Gupta	FDP on "Changing Teaching Pedagogy: Case Based Learning"	04 Sept 2020	IBS, Gurgaon
		FDP on "Revised accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad Markanda
19.	Ms. Anuradha Chadha	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad (M)
20.	Ms. Ramandeep Kaur	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad (M)
21.	Ms. Nidhi Chadha	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad (M)
22.	Parwinder Kaur	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad (M)
23.	Ms.Yogita Sahni	FDP on Combating Pandemic : A synergy Of Literature & "Wellness"	26 July 2020	Nirmala College For Women, Redfieldas, Coimbatore Fram
		FDP on Ae.E Teacher Program 's Winter 2020	19 July 2020	Iowa State University
24.	Dr. Ragini Mishra	FDP on " Recent Trends in Advanced Materials & Application	19-23 Oct 2020	Department of physics, NIE Mysore
		FDP on Research methodology & Scientific Tools	13 Sept 2020	Govt. college Satnali Mahendargarh (Haryana) India
		FDP on " Importing soft skills & Life Skills For Success"	17-22 Aug 2020	Post Graduate Department Of English
		FDP on " The role of Teacher in nation building	03-09 Aug 2020	Dept. of English , Dept. of commerce & IQAC in collaboration with ICSSR SRC ministry of human resource development, New Delhi
		FDP on Accreditation framework of NAAC	06 Jan 2021	Faculty Development Programm Cell A.K.M.V Shahabad
		FDP on " Intellectual Property Right & Plagiaerism"	29 May to 4 June 2021	B.V.V Sangha's Shri S.R.Kanthe Arts Commerce & Science College, Mudhal, In association with VDC ,Govt. of Karnataka organization

Sr. No.	Teacher's Name	Course	Duration & Date	Place
				Committee
		FDP on " Assessing Reassessing Skills During Covid Times"	04-08 Aug 2020	IQAC
		FDP on " Creation of Effective E – learning Content "	06 Aug 2020	Shastry Institute of pharmacy, Frandal, Jalgaon
		FDP on " Recent trends in Technology and Teaching learning Methodology	9-11 July 2020	Indian society for Technical education
25.	Mrs. Ankita Mehta	FDP on Revised Accreditation framework of NAAC	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad
26.	Ms. Rajni	FDP on Revised Accreditation framework of NAAC	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad
27.	Ms. Shivani	FDP on Revised Accreditation framework of NAAC	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad
28.	Ms. Ankita Hans	FDP on Revised Accreditation framework of NAAC	06 Jan 2021	AKMV, Shahabad
29.	Ms. Anjana Saini	FDP on Changing Teaching Pedagogy case base learning by IBS Gurgaon	4 Sep 2020	FDP Cell, AKMV Shahabad
		FDP On Revised Accreditation Framework of NAAC	6 Jan 2021	FDP Cell, AKMV Shahabad
		Introduction to Patents and Universal Access to Vaccine Patents during Covid	23 June 2021	AKMV Shahabad (M)
30.	Ms Nikita	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	Jan 6, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
31.	Ms Anmol	FDP on "Revised Accreditation Framework of NAAC"	Jan 6, 2021	FDP Cell, AKMV, Shahabad (M)
32.	Ms. Nischal	FDP on Changing teaching pedagogy case base learning by IBS Gurgaon	4 Sept 2020	FDP Cell, AKMV Shahabad
		FDP on Revised Accreditation Framework of NAAC	6 Jan. 2021	FDP Cell, AKMV Shahabad AKMV Shahabad

6. Judgement By Teachers (External only)

Sr. No.	Name of Teacher	Event Judged	Date	Place
1.	Lt. Dr. Jyoti Sharma	On The Occasion of Inter National Geeta Jayanti Mahotsav State Level Sanskrit Comprtitions (Shalokocharan Declamation)	December , 2020	Kurukshetra Development Board Kurukshetra
2.	Dr. Kavita Mehta	Inter- College Competition Audio & Video Contest on Herbalplants & Covid-19	14 May, 2021	CISKMV , Fatehpur Pundri

5. Members in Governing Bodies / Professional Bodies / Boards / Association etc.

Sr. No.	Teacher's Name	Name of the Governing Body / Associations etc.
1.	Mrs. Sanjul Gupta	Member Vigyan Bharti, Haryana
2.	Mrs Santosh	Member, Board of Studies, KUK
3.	Dr Sonia Malik	KUK Women Football Club (2019-20)
4.	Dr. Poonam Siwatch:	Member Vigyan Bharti, Haryana Member, Indian Association of Physics Teachers (IAPT)
5.	Dr Mumtaz	General Secretary, Indian Jagriti Manch- NGO (National Level) ; Life member of Haryana History Congress; Life member of History, Culture & Society
6.	Dr Hema Sukhija	Life Member of Haryana Vigyan Bharti
7.	Dr Jyoti Sharma	All India Oriental Conference, Pune
8.	Dr Priyanka Singh	Member, ASA- Asian Shakespeare Association (Headquarters-DECL, Univ, of Phillipines, Diliman) Member, Muse India
9.	Mrs Rajinder Kaur	Life Member of Indian Library Association; Life Member of Haryana Library Association
10.	Dr. Nidhi Bansal	Member in Indian Physics Association, India International Association of Engineers, Hong Kong

6. Editor/Member of Editorial Board of Journals

Sr.	Name of Teacher	Type	Name of Journal	Membership No.
1.	Lt. Jyoti Sharma	International Referred Research Journal	Research Analysis and Evaluation	Rae - rae-2021/10077
International Multidisciplinary Monthly Research Journal		Shodh Samiksha Aur Mulyankan	11106/36	
International		International Research Mirror	46/5006	

सेवानिवृत्तियाँ

सत्र 2020-21 अर्थशास्त्र विभाग से डॉ. ममता, 35 वर्ष 4 महीनों के कार्यकाल के उपरान्त एसोसिएट प्रोफेसर के पद से सेवानिवृत्त हुए।

महाविद्यालय की प्रबन्धक समिति, शिक्षक वर्ग व गैर शिक्षक वर्ग ने सभी सेवानिवृत्त कर्मियों के उज्ज्वल भविष्य एवं दीर्घायु की मंगल कामना करते हुए भावभीनी विदाई दी।

प्राचार्या की गतिशीलता

- ★ भारत विकास परिषद्, शाहाबाद मारकण्डा की सक्रिया सदस्या हैं।
- ★ विज्ञान भारती, हरियाणा की आजीवन सदस्या हैं।

इस सत्र में हुए निर्माण कार्य

- ★ महाविद्यालय को राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (RUSA) के अन्तर्गत प्राप्त 2 करोड़ रूपए की अनुदान राशि में से 1 करोड़ की राशि को केन्द्र तथा राज्य सरकार के आदेशानुसार महाविद्यालय के आधारभूत ढांचे के निर्माण में खर्च किया गया।
- ★ Covid-19 के चलते, ऑनलाइन व्याख्यान कक्षाओं के लिए महाविद्यालय परिसर को पूर्णतः wi-fi किया गया।
- ★ नवीनीकरण एवं संवर्धीकरण, नवीन निर्माण तथा उपकरण (Equipments) आदि पर खर्च किए गए।
- ★ RUSA के अंतर्गत प्राप्त अनुदान में से महाविद्यालय के दक्षिण पश्चिम में स्थित पुरानी जीर्ण इमारत को गिरा कर नवीन इमारत का निर्माण किया गया व इसके साथ ही पूर्वोत्तर दिशा में कक्षाओं के पीछे स्थित मार्ग को चौड़ा कर वाहनों / कारवाहनों के लिए पार्किंग बनाई गई।

भावी योजनाएं

- ★ रेनवॉटर हार्वेस्टिंग सिस्टम व बर्निंग कंपोज्ड बनाने की योजना है।
- ★ सोलर प्लांट के विस्तार की योजना है।
- ★ RUSA के अंतर्गत प्राप्त अनुदान से निचली मंजिल के सभी पुराने बने कमरों को 1 फुट ऊँचा उठाने, नए फर्श व दरवाजे लगाने और बरामदों के फर्श नवीन बनाने की योजना है।
- ★ सभागार के नवीनीकरण व इसके नजदीक नए शौचालय बनाने की योजना है।
- ★ महाविद्यालय की वेबसाइट को IQAC की आवश्यकतानुसार उन्नत करने की योजना है।
- ★ सत्र 2021-22 से महाविद्यालय की सभी गतिविधियों व कार्यक्रमों की जियो टैगिंग करने की योजना है।

संरक्षिका	:	डॉ. (श्रीमती) सुनीता पाहवा, प्राचार्या
सम्पादिका	:	श्रीमती राजिन्द्र कौर, पुस्तकालयाध्यक्षा
सह-सम्पादिका	:	डॉ. प्रियंका सिंह, अंग्रेजी विभाग
सदस्या	:	श्रीमती सुनीता गुप्ता
मुख्य-पृष्ठ-रूपांकन	:	श्रीमती किरण खेवरिया